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Ⅰ 調査の概要 
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１．調査の目的 

 

平成 15 年度からスタートした第４次総合計画においては、まちづくりの課題を明らかに

し、市民や市民団体、事業者、行政などがそれぞれできることを行い、協働してまちづく

りを進めることとしています。 

そこで本調査は、市民の日常生活における「実感」を毎年調査することにより、協働に

よるまちづくりを進めるために設定した「ともにめざそうとする具体的な目標」の達成度

合を測定し、総合計画の進捗状況や目標の妥当性を評価するための基礎資料としようとす

るものです。 

 

 

２．調査設計 

 

調査対象者 ：川西市に住む 16 歳以上の市民 

（住民基本台帳から無作為抽出 ※外国人も含む） 

対象者数  ：1,000 人 

調査期間  ：平成 23 年１月 19 日（調査票発送） 

～平成 23 年１月 31 日（返送締め切り日） 

調査方法  ：調査票による本人記入方式 

郵送配布・郵送回収による郵送調査方法 

 

 

３．回収結果 

 

調査対象者数（配布数） 到達数 回収数 回収率 

1,000 998 588 58.9％ 
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４．報告書の見方 

 

●回答結果は、有効サンプル数に対して、それぞれの回答の占める割合を示しています。

小数第２位を四捨五入しているため、単数回答（複数の選択肢から１つの選択肢を選ぶ

方式）であっても合計値が 100.0％にならない場合があります。 

 

●平成 22 年度の実績値は、それぞれ再集計しているため、選択肢ごとの合計値と一致しな

い場合があります。 

 

●図表中において、「不明・無回答」とあるものは、回答が示されていない、または回答の

判別が困難なものです。 

 

●グラフ及び表のＮ数（number of case）、「サンプル数」は、有効標本数（集計対象者総

数）を表しています。 

 

●本文中の設問の選択肢は簡略化している場合があります。 

 

●グラフ中の回答割合について、グラフが煩雑になる場合は省略しています。 
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Ⅱ 調査結果の総括 
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１．現行総合計画の総括の視点による実感指標の分析 

 

（１）分析の視点と着目点 

平成 15 年度から 19 年度までの前期基本計画において、協働によるまちづくりを進める

ために設定した「施策評価指標」（市民と行政の協働の結果を表す指標）について、市民の

みなさんの日常生活における「協働の実感」を毎年調査し、総合計画の進捗状況や目標の

妥当性を評価する際の基礎資料にしてまいりました。平成 19 年度には指標の検証を行い、

指標の新規での追加・変更を行いました。平成 20 年度からスタートした後期基本計画につ

いても、前期基本計画の達成状況を踏まえ、施策ごとに現状と課題を明らかにしながら、

その方針と目標及び施策評価指標を設定しています。 

今年度調査においては、後期基本計画の総括とともに、第４次川西市総合計画の総括と

して、これまでの施策評価指標を概観します。 

まず、今回の調査設問である 42 項目を、２つの視点から分類を行いました。一つ目は、

後期基本計画の策定年度にあたる平成 19 年度調査からの数値が増加したのか、減少したの

かという視点（中期推移視点）で、もう一つの視点は昨年度（平成 21 年度）調査からの推

移（短期推移視点）です。平成 19 年度からの推移を横軸に、昨年度からの推移を縦軸にと

り、それぞれ２分割することで調査設問 42 項目を４類型に分類します。 

 

■中期・短期による施策評価の四分類表の見方 

 

Ｂ 継続推進
中期：増加 
短期：増加 

Ａ 要検討 
中期：減少 
短期：増加 

Ｃ 課題 
中期：減少 
短期：減少 

Ｄ 注視 
中期：増加 
短期：減少 

中期推移（H19→22） 

短
期
推
移
（
Ｈ
21
↓
22
） 

中期的にも短期的にも市民の実感が増加し

ており、今後も継続して進めていく項目 

短期的には増加しているものの、中期的に

は減少しており、検討の必要がある項目 

中期的には増加しているものの、短期的に

は減少しており、今後の動きを注視する必

要がある項目 

中期的にも短期的にも市民の実感が減少

しており、特に検討が求められる項目 

短期的にみて

市民の実感が

増加 

短期的にみて

市民の実感が

減少 

中期的にみて

市民の実感が

増加 

中期的にみて

市民の実感が

減少 

 
※中期推移及び短期推移の考え方については、P.19～21 の補足１及び２を参照。 

※上記の区分については、あくまで平成 22 年度調査項目の中の相対的な位置関係

を示すために便宜上設定した分類であり、Ａ～Ｄは絶対的な区分ではない。 
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（２）中期推移と短期推移の四分類整理 

平成 19 年度からの推移（中期推移）では、25 項目（Ｂ：継続推進＋Ｄ：注視）で増加、

17 項目（Ａ：要検討＋Ｃ：課題）で減少となり、平成 21 年度からの推移（短期推移）では、

29 項目（Ａ：要検討＋Ｂ：継続推進）で増加、13 項目（Ｃ：課題＋Ｄ：注視）で減少とな

りました。 

４類型ごとにみてみると、「Ａ：要検討」には８項目が分類されており、「教育文化（全

９項目）」のうちの３項目が含まれ、その他の分野は０～２項目となっています。 

「Ｂ：継続推進」には 21 項目が分類され、「環境共生（全６項目中）」のうちの４項目、

「快適安全（全７項目）」のうちの５項目、「産業活力」分野の２項目すべてが含まれてい

ます。 

「Ｃ：課題」には９項目が分類されており、「教育文化（全９項目）」のうちの３項目が

含まれ、その他の分野は０～２項目となっています。 

「Ｄ：注視」には４項目が分類されており、「健康福祉（全９項目）」のうちの２項目な

どが含まれています。 

 

■調査項目の中期・短期推移による施策評価の四分類表 

中期推移（H19→22）  

市民の実感が減少しているもの 市民の実感が増加しているもの 

市
民
の
実
感
が
増
加
し
て
い
る
も
の 

Ａ：要検討（８項目） 
【健康福祉分野】 
問１、７ 
【教育文化分野】 
問 11、12、13 
【環境共生分野】 
問 22 
【快適安全分野】 
問 25 
【自治体経営分野】 
問 41 
 

Ｂ：継続推進（21 項目） 
【健康福祉分野】 
問３、６、８ 
【教育文化分野】 
問 10、15 
【環境共生分野】 
問 20、21、23、24 
【快適安全分野】 
問 26、27、28、30、31 
【産業活力分野】 
問 32、33 
【自治体経営分野】 
問 34、35、37、38、39 

短
期
推
移
（
Ｈ
21
↓
22
） 

市
民
の
実
感
が
減
少
し
て
い
る
も
の 

Ｃ：課題（９項目） 
【健康福祉分野】 
問４、５ 
【教育文化分野】 
問 14、16、18 
【環境共生分野】 
問 19 
【快適安全分野】 
問 29 
【自治体経営分野】 
問 36、42 

Ｄ：注視（４項目） 
【健康福祉分野】 
問２、９ 
【教育文化分野】 
問 17 
【自治体経営分野】 
問 40 
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①「Ａ：要検討（中期：減少、短期：増加）」 

「Ａ：要検討」には全部で８項目が分類されており、「問７：小さな子どもを連れた人や

高齢者、障がいがある人たちにとって、市内の施設や道路は安全に利用しやすいと感じて

いる市民の割合」や、「問 11：保護者や地域の声が学校運営に反映されていると感じている

市民の割合」といった地域に関する項目が多くなっていることが分かります。 

また、「問 12：小・中学校が開催する地域交流事業に参加している市民の割合」「問 13：

家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていると感じている市民の割合」

は目標値との差が 20 ポイント以上開いています。 

 

■「Ａ：要検討」に含まれる項目 

分野 設問 
実績値

（H19）

本調査

（H22）

目標値 

（H24） 

目標値

との差

問１：健康づくりに意識的に取り組ん

でいる市民の割合 
80.3% 76.5% 83.0% -6.5

健康 

福祉 

問７：小さな子どもを連れた人や高齢

者、障がいがある人たちにとっ

て、市内の施設や道路は安全に

利用しやすいと感じている市民

の割合 

26.1% 25.2% - -

問 11：保護者や地域の声が学校運営に

反映されていると感じている市

民の割合 

18.5% 16.0% 20.0% -4.0

問 12：小・中学校が開催する地域交流

事業に参加している市民の割合
20.8% 19.0% 50.0% -31.0

教育 

文化 

問 13：家庭・地域・学校が連携して、

子どもたちの成長を見守ってい

ると感じている市民の割合 

50.5% 50.0% 75.0% -25.0

環境 

共生 

問 22：公園を満足して利用している市

民の割合 
17.1% 15.0% 19.0% -4.0

快適 

安全 

問 25：川西の景観に関心がある市民の

割合 
83.6% 80.6% 85.0% -4.4

自治体 

経営 

問 41：自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加している市民

の割合 

47.8% 45.7% 55.0% -9.3

※「実績値（H19）」および「目標値（H24）」は後期基本計画による。 
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②「Ｂ：継続推進（中期・短期ともに増加）」 

「Ｂ：継続推進」には全部で 21 項目が分類されており、「問 20：歩道や道路がきれいだ

と感じている市民の割合」や「問 21：ごみ収集・処分に対する満足度」、「問 26：今住んで

いる住宅や周りの環境に満足している市民の割合」など都市インフラに関わる項目が多く

なっていることが分かります。 

このうち、すでに後期基本計画における平成 24 年度の目標値を上回っているものは「問

15：過去１年間に継続して生涯学習に取り組んだ市民の割合」や「問 30：地震や火災など

の災害に対する備えができている市民の割合」など 14 項目となっています。一方、「問 35：

一人ひとりの人権が尊重されていると感じている市民の割合」は目標値より 13.9 ポイント

低い値に留まっています。 

 

■「Ｂ：継続推進」に含まれる項目 

分野 設問 
実績値

（H19）

本調査

（H22）

目標値 

（H24） 

目標値

との差

問３：市内の医療環境に満足している

市民の割合 
48.3% 49.3% 55.0% -5.7

問６：福祉ボランティア活動に参加し

たことがある市民の割合 
23.4% 27.7% 33.0% -5.3

健康 

福祉 

問８：高齢者が生きがいを持って生活

できると感じている市民の割合
19.7% 22.8% 22.0% +0.8

問 10：住んでいる地域の学校の様子を

知っている市民の割合 
32.4% 35.5% 35.0% +0.5

教育 

文化 問 15：過去１年間に継続して生涯学習

に取り組んだ市民の割合 
19.0% 34.2% 19.0% +15.2

問 20：歩道や道路がきれいだと感じて

いる市民の割合 
60.6% 67.5% 62.4% +5.1

問 21：ごみ収集・処分に対する満足度 73.9% 81.1% 80.0% +1.1

問 23：緑が豊かなまちだと感じている

市民の割合 
74.9% 77.4% 75.0% +2.4

環境 

共生 

問 24：川西の水が安心して飲めると感

じている市民の割合 
67.3% 73.1% 70.0% +3.1

※「実績値（H19）」および「目標値（H24）」は後期基本計画による。 

※「目標値（H24）」を上回っている項目に下線を施している。 
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■「Ｂ：継続推進」に含まれる項目（続き） 

分野 設問 
実績値

（H19）

本調査

（H22）

目標値 

（H24） 

目標値

との差

問 26：今住んでいる住宅や周りの環境

に満足している市民の割合 
68.2% 71.9% 75.0% -3.1

問 27：生活道路が安心して通行できる

と感じている市民の割合 
52.8% 60.5% 55.0% +5.5

問 28：幹線道路で円滑な交通が確保さ

れていると感じている市民の割

合 

60.3% 62.6% 62.0% +0.6

問 30：地震や火災などの災害に対する

備えができている市民の割合 
31.8% 36.1% 30.0% +6.1

快適 

安全 

問 31：消費者トラブルに遭わない心構

えができていると感じている市

民の割合 

90.7% 92.7% 91.0% +1.7

問 32：主に市内で買い物をする市民の

割合 
86.9% 88.1% 90.0% -1.9

産業 

活力 問 33：意欲を持って仕事に励んでいる

市内勤労者の割合 
77.8% 79.9% 80.0% -0.1

問 34：姉妹都市（千葉県香取市）の認

知度 
4.7% 9.0% 5.0% +4.0

問 35：一人ひとりの人権が尊重されて

いると感じている市民の割合 
41.6% 46.1% 60.0% -13.9

問 37：社会全体における男女の地位の

平等感 
17.6% 20.7% 21.6% -0.9

問 38：姉妹都市（米国ボーリング・グ

リーン市）の認知度 
4.7% 6.6% 5.0% +1.6

自治体 

経営 

問 39：市の情報の入手度 47.0% 53.6% 50.0% +3.6
※「実績値（H19）」および「目標値（H24）」は後期基本計画による。 

※「目標値（H24）」を上回っている項目に下線を施している。 
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③「Ｃ：課題（中期・短期ともに減少）」 

「Ｃ：課題」には９項目が分類されており、「問 42：市民活動が活発だと感じている市民

の割合」や「問５：地域で高齢者や障がい者、児童等を見守り、支援する仕組みができて

いると感じている市民の割合」、「問 29：主に鉄道やバスなどの公共交通機関を利用してい

る市民の割合」といった項目では目標値との差が 10 ポイント以上開いています。 

 

■「Ｃ：課題」に含まれる項目 

分野 設問 
実績値

（H19）

本調査

（H22）

目標値 

（H24） 

目標値

との差

問４：かかりつけ医を持っている市民の

割合 
72.1% 70.6% 75.0% -4.4

健康 

福祉 
問５：地域で高齢者や障がい者、児童等

を見守り、支援する仕組みができ

ていると感じている市民の割合 

38.6% 33.0% 50.0% -17.0

問 14：生涯学習の条件が整備されてい

ると感じている市民の割合 
20.5% 16.8% 21.0% -4.2

問 16：過去１年間に芸術・文化施設を

訪れた市民の割合 
57.4% 56.0% 65.0% -9.0

教育 

文化 

問 18：過去１年間に継続してスポーツ

をした市民の割合 
26.0% 25.2% 32.5% -7.3

環境 

共生 

問 19：環境に配慮した行動を心がけて

いる市民の割合 
89.3% 86.4% 93.5% -7.1

快適 

安全 

問 29：主に鉄道やバスなどの公共交通

機関を利用している市民の割合 
52.2% 49.8% 60.0% -10.2

問 36：性別役割分担を否定する市民の

割合 
51.3% 51.0% 52.3% -1.3

自治体 

経営 問 42：市民活動が活発だと感じている

市民の割合 
41.5% 36.1% 55.0% -18.9

※「実績値（H19）」および「目標値（H24）」は後期基本計画による。 
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④「Ｄ：注視（中期：増加、短期：減少）」 

「Ｄ：注視」には４項目が分類されており、「問２：定期的に歯の検診を受けている市民

の割合」や「問９：子育てがしやすいと感じる市民の割合」などが含まれています。 

この４項目のうち、「問 40：市民と行政のコミュニケーションが図れていると感じている

市民の割合」が、平成 24 年度の目標値を上回っています。 

 

■「Ｄ：注視」に含まれる項目 

分野 設問 
実績値

（H19）

本調査

（H22）

目標値 

（H24） 

目標値

との差

問２：定期的に歯の検診を受けている

市民の割合 
34.4% 37.4% 40.0% -2.6

健康 

福祉 問９：子育てがしやすいと感じる市民

の割合 
22.7% 23.5% 30.0% -6.5

教育 

文化 

問 17：川西の歴史に興味がある市民の

割合 
67.0% 68.2% 70.0% -1.8

自治体 

経営 

問 40：市民と行政のコミュニケーショ

ンが図れていると感じている市

民の割合 

10.7% 16.0% 15.7% +0.3

※「実績値（H19）」および「目標値（H24）」は後期基本計画による。 

※「目標値（H24）」を上回っている項目に下線を施している。 
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（３）後期基本計画における目標値の達成見込状況 

42 項目の目標達成状況についてみてみると、全体では平成 19 年度時点で設定された目標

値をすでに上回っている項目が 15 項目あります。 

分野別にみてみると、「環境共生」で６項目中４項目、「快適安全」で７項目中４項目と、

２分野では半分以上の項目においてすでに目標値を上回っています。 

一方、「健康福祉」や「教育文化」などでは目標を上回っている項目が少なくなっていま

す。 

 

■各分野、四分類での目標達成状況 

Ａ：要検討 Ｂ：継続推進 Ｃ：課題 Ｄ：注視 
 中期は減少、 

短期は増加 

中期・短期 

ともに増加 

中期・短期 

ともに減少 

中期は増加、 

短期は減少 

合計 

（うち目標達成）

健康福祉 

問１～９ 
２ ３（１） ２ ２ ９（１） 

教育文化 

問 10～18 
３ ２（２） ３ １ ９（２） 

環境共生 

問 19～24 
１ ４（４） １ ０ ６（４） 

快適安全 

問 25～31 
１ ５（４） １ ０ ７（４） 

産業活力 

問 32・33 
０ ２ ０ ０ ２（０） 

自治体経営 

問 34～42 
１ ５（３） ２ １（１） ９（４） 

合計 ８ 21 ９ ４ 42 

（うち目標達成） （０） （14） （０） （１） （15） 

※カッコ内の数値は、平成 22年度時点で平成 24年度目標値を上回った項目の数。 
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（４）「Ｃ：課題（中期・短期ともに減少）」における小学校区別の傾向 

参画と協働のまちづくりを推進するにあたり、地域（小学校区）別に市全体の傾向と差

異がみられる項目を分析対象とします。特に、「Ｃ：課題」として分類された項目のうち、

地域特性に左右されることが考えられる「問 29：主に鉄道やバスなどの公共交通機関を利

用している市民の割合」「問 42：市民活動が活発だと感じている市民の割合」「問５：地域

で高齢者や障がい者、児童等を見守り、支援する仕組みができていると感じている市民の

割合」に着目します。 

 

■小学校区別分布図の見方 その１ ～分布図の形態による２つの類型～ 

横軸に肯定的な回答の割合、縦軸に否定的な回答の割合をとって分布図を作成すると、分布図の形態に

より小学校区ごとの状況を以下の２類型で捉えることができます。 

 

●類型１：小学校区ごとの状況が捉えやすい項目（右肩下がりの直線状に分布する） 

選択肢の中に「わからない」が無い設問や、「無

回答」が少なかった設問が該当します。 

肯定的な回答の割合と否定的な回答の割合の合

計が 100％に近くなるため、小学校区ごとの点は

右肩下がりの直線状に分布します。 

比較的、小学校区別の状況が捉えやすい項目で

す。 

 

 
 
 

●類型２：小学校区ごとの状況が多様化している項目（ばらついて分布する） 

選択肢の中に「わからない」がある設問や、「無

回答」が多かった設問が該当します。 

肯定的な回答の割合と否定的な回答の割合の合

計は 100％を下回り、小学校区ごとにその合計値

も異なるため、おおむね右肩下がりになるものの、

小学校区ごとの点はばらついて分布します。 

「わからない」や「無回答」の多い小学校区、

肯定的・否定的な回答の両論が混在する小学校区

がみられるなど、比較的小学校区ごとの状況が多

様化している項目です。 

 

 

 

否
定
的
な
回
答
割
合

高い

低い

高い低い 肯定的な回答割合 

 

否
定
的
な
回
答
割
合

高い

低い

高い低い 肯定的な回答割合 
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■小学校区別分布図の見方 その２ ～全市平均との比較による４つの分析視点～ 

全市における肯定的な回答の割合と否定的な回答の割合を中心として、横軸、縦軸で区分し、全市平均

との位置関係から以下の４つの視点で分析することができます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●視点１：否定的な回答が多い小学校区 

全市平均から左上の区分は、肯定的な回答割合が全市平均よりも低く、否定的な回答割合が全市平均よ

りも高い小学校区となります。 

 

●視点２：肯定的・否定的な回答がともに多い小学校区 

全市平均から右上の区分は、肯定的な回答割合と否定的な回答割合がともに全市平均よりも高く、肯定

的・否定的回答の両論が混在している小学校区となります。 

 

●視点３：「わからない」・「無回答」が多い小学校区 

全市平均から左下の区分は、肯定的、否定的な回答割合がともに全市平均よりも低く、「わからない」や

「無回答」が多い小学校区となります。 

 

●視点４：肯定的な回答が多い小学校区 

全市平均から右下の区分は、肯定的な回答割合が全市平均よりも高く、否定的な回答割合が全市平均よ

りも低い小学校区となります。 

 

 

否
定
的
な
回
答
割
合

高い 

低い 

高い 低い 肯定的な回答割合 

1.否定的な回答が

多い小学校区 

3.「わからない」・ 

「無回答」が多い

小学校区 

4.肯定的な回答が

多い小学校区 

2.肯定的・否定的

な回答がともに

多い小学校区 

全市平均
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①「問 29：主に鉄道やバスなどの公共交通機関を利用している市民の割合」（類型１） 

「自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか」と

いう設問に対して、『公共交通機関の方が多い』（「1.公共交通機関を利用することの方が多

い」と「2.どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い」の合計）という

回答を横軸に、『自家用車の方が多い』（「3.どちらかといえば、自家用車を利用することの

方が多い」と「4.自家用車を利用することの方が多い」の合計）という回答を縦軸におき

分布図を作成します。 

グラフの右下方向に位置する川西小学校区など８小学校区では、全市平均と比べると『公

共交通機関の方が多い』という回答割合が高くなっています。一方、左上に位置するけや

き坂小学校区など８小学校区では、『自家用車の方が多い』割合が高くなっています。 

 

■問 29：主に鉄道やバスなどの公共交通機関を利用している市民の割合（小学校区別分布図） 

全市平均 久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

『公共交通機関の方が多い』（1＋2）

『
自

家

用

車

の

方

が

多

い

』

（
3

＋

4

）
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②「問 42：市民活動が活発だと感じている市民の割合」（類型２） 

「あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか」という設問

に対して、市民活動が『活発である』（「1.活発である」と「2.どちらかといえば、活発で

ある」の合計）という回答を横軸に、『活発ではない』（「3.どちらかといえば、活発ではな

い」と「4.活発ではない」の合計）という回答を縦軸におき分布図を作成します。 

グラフの右下方向に位置する牧の台小学校区など６小学校区では、全市平均と比べると

『活発である』という回答割合が高くなっています。一方、左上に位置する桜が丘小学校

区など６小学校区では、『活発ではない』割合が高くなっています。 

全市平均より左下に位置する北陵小学校区など３小学校区では、「わからない」との回答

が多くなっており、市民活動の活発さに関する認識度合が低いことがうかがえます。 

 

■問 42：市民活動が活発だと感じている市民の割合（小学校区別分布図） 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田
多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

『活発である』（1＋2）

『
活

発

で

は

な

い

』

（
3

＋

4

）
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③「問５：地域で高齢者や障がい者、児童等を見守り、支援する仕組みができていると感

じている市民の割合」（類型２） 

「お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか」という設問に対して、「1.仕組みやネットワークがある」という回答を

横軸に、「2.あるが機能していない」という回答を縦軸におき分布図を作成すると、小学校

区によって大きな差が開いていることが分かります。 

グラフの右下方向に位置する緑台小学校区など５小学校区では、全市平均と比べると「1.

仕組みやネットワークがある」という回答割合が高くなっています。一方、加茂小学校区

など６小学校区では、「2.あるが機能していない」という回答割合が高くなっています。 

全市平均より左下に位置する桜が丘小学校区など３小学校区では、「ない」や「わからな

い」との回答が多くなっており、ネットワークに関する認識度合が低いことがうかがえま

す。一方、全市平均より右上に位置する明峰小学校区は、「1.仕組みやネットワークがある」

と「2.あるが機能していない」のいずれの回答割合も高いことから、ネットワークに関す

る認識度合が比較的高いことがうかがえます。 

 

■問５：地域で高齢者や障がい者、児童等を見守り、支援する仕組みができていると感じてい

る市民の割合（小学校区別分布図） 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東 緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

5%

10%

15%

20%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

「仕組みやネットワークがある」（1）

「
あ

る

が

機

能

し

て

い

な

い

」

（
2

）
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補足１：中・長期推移（平成14年度から平成22年度の変化）の考え方 

平成 14 年度から毎年度実施している調査項目、平成 19 年度調査において新たに追加し

た調査項目の結果を、その推移の特徴から以下の８類型に分類しました。 

 

■調査項目の中期・長期推移による８類型一覧 

 H14→H19→H22 推移 該当数 該当した設問 

類型１ 

 

 

H14からH19時点、H22

時点でいずれも増加

しているもの 

７ 
問９、20、23、24、

27、28、30 

類型２ 

 

 

H19 から調査を開始

し、H22 で増加してい

るもの 

14 

問２、３、６、10、

15、17、21、26、31、

33、34、37、38、40

類型３ 

 H14からH19にかけて

減少した後、増加に転

じ、H22 で H14 の水準

を上回っているもの 

１ 問８ 

中
期
的
に
市
民
の
実
感
が
増
加
し
て
い
る
も
の 

類型４ 

 

 

H14からH19にかけて

減少した後、H22 で

H14 の水準を下回っ

ているが、H19 の水準

を上回っているもの 

３ 問 32、35、39 

類型５ 

 

 

H14からH19にかけて

増加した後、H22 で

H14 の水準を上回っ

ているが、H19 の水準

を下回っているもの 

５ 
問１、７、13、19、

22 

類型６ 

 H14からH19にかけて

増加した後、減少に転

じ、H22 で H14 の水準

を下回っているもの 

３ 問 12、16、29 

類型７ 

 

 

H19 から調査を開始

し、H22 で減少してい

るもの 

５ 
問４、５、11、25、

42 

中
期
的
に
市
民
の
実
感
が
減
少
し
て
い
る
も
の 類型８ 

 H14からH19時点、H22

時点でいずれも減少

しているもの 
４ 問 14、18、36、41

※平成 14 年度、平成 19 年度、平成 22 年度の各時点における結果の推移から各類型を求めており、途中の年度の結

果は反映していない。 
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（１）中期推移と長期推移の分類整理 

中期的（平成 19 年～平成 22 年の期間）に市民の実感が増加しているものを類型１～４、

市民の実感が減少しているものを類型５～８としています。平成 14 年もしくは、平成 19

年の水準から平成 22 年での水準が増加したものは、全 42 項目中 25 項目あり、59.5％とな

っています。一方、減少したものは 17 項目あり、40.5％となっています。 

 

①長期推移について（類型１・類型８） 

平成 14 年～平成 19 年、平成 19 年～平成 22 年のいずれも増加し、長期的な増加傾向に

あるもの（類型１）は、全 42 項目中７項目であり、16.7％となっています。具体的には、

25.1 ポイントの増加と最も上げ幅が大きい「問 28：幹線道路で円滑な交通が確保されてい

ると感じている市民の割合」、次いで 17.3 ポイントの増加となった「問 20：歩道や道路が

きれいだと感じている市民の割合」などの項目が該当しています。 

一方、平成 14 年～19 年、平成 19 年～22 年のいずれも減少し、長期的な減少傾向にある

もの（類型８）は、全 42 項目中４項目であり、9.5％となっています。具体的には、5.0 ポ

イントの減少と最も下げ幅が大きい「問 14：生涯学習の条件が整備されていると感じてい

る市民の割合」、次いで 3.6 ポイントの減少となった「問 18：過去１年間に継続してスポー

ツをした市民の割合」などの項目が該当しています。 

 

②中期推移について（類型２・類型７） 

平成 19 年度調査において新たに追加した設問のうち、平成 19 年～平成 22 年で増加傾向

にあるもの（類型２）は、全 42 項目中 14 項目であり、33.3％と全体の３分の１を占めて

います。具体的には、15.2 ポイントの増加と最も上げ幅が大きい「問 15：過去１年間に継

続して生涯学習に取り組んだ市民の割合」、次いで 7.2 ポイントの増加となった「問 21：ご

み収集・処分に対する満足度」などの項目が該当しています。 

一方、平成 19 年～22 年で減少傾向にあるもの（類型７）は、全 42 項目中５項目であり、

11.9％となっています。具体的には、5.5 ポイントの減少と最も下げ幅が大きい「問５：地

域で高齢者や障がい者、児童等を見守り、支援する仕組みができていると感じている市民

の割合」、次いで 5.4 ポイントの減少となった「問 42：市民活動が活発だと感じている市民

の割合」などの項目が該当しています。 
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補足２：短期推移（平成21年度から平成22年度の変化）の考え方 

平成 21 年から平成 22 年の調査結果の変化を以下の５階級に分類しました。 

 

■調査項目の短期推移による５階級一覧 

 H21→H22 該当数 該当した設問 

階級１ 
4.0 ポイント以

上の増加 
６ 問３、６、10、21、34、37 

階級２ 
2.0～3.9 ポイ

ントの増加 
８ 

問 11、13、15、27、30、35、38、

39 

短
期
的
に
市
民
の
実
感
が 

増
加
し
て
い
る
も
の 

階級３ 
0.1～1.9 ポイ

ントの増加 
15 

問１、７、８、12、20、22、23、24、

25、26、28、31、32、33、41 

階級４ 
0.1～1.9 ポイ

ントの減少 
７ 問５、９、16、17、18、19、40 

短
期
的
に
市
民
の
実
感
が 

減
少
し
て
い
る
も
の 

階級５ 
2.0 ポイント以

上の減少 
６ 問２、４、14、29、36、42 

 

（１）短期推移の分類整理 

平成 21 年から平成 22 年で市民の実感が増加した設問は全 42 問中 29 問と 69.0％となっ

ています（階級１～３）。一方、減少した設問は 13 項目あり、31.0％となっています（階

級４・５）。 

 

①増加した項目について（階級１～３） 

増加した設問は「問 34：姉妹都市（千葉県香取市）の認知度」が 5.2 ポイントと最も上

げ幅が大きく、次いで「問６：福祉ボランティア活動に参加したことがある市民の割合」「問

10：住んでいる地域の学校の様子を知っている市民の割合」がともに 5.1 ポイントの増加

となっています。 

 

②減少した項目について（階級４・５） 

減少した設問は「問４：かかりつけ医を持っている市民の割合」が 3.9 ポイントと最も

下げ幅が大きく、次いで「問 14：生涯学習の条件が整備されていると感じている市民の割

合」が 3.4 ポイントの減少、「問 36：性別役割分担を否定する市民の割合」が 3.0 ポイント

の減少となっています。 
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Ⅲ 調査結果 
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○回答者の属性 

 

① 性別 

40.3% (237人) 58.8% (346人)
0.9%
(5人)

0 20 40 60 80 100

全体(N=588)

男性 女性 不明・無回答

（％）

 

 

② 年代 

3.4%
(20人)

7.0%
(41人)

15.0%
(88人)

11.9%
(70人)

13.1%
(77人)

21.9% (129人) 27.4% (161人)
0.3%
(2人)

0 20 40 60 80 100

全体(N=588)

16～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上 不明・無回答

（％）

 

 

③ 居住年数 

5.8%
(34人)

3.9%
(23人)

7.8%
(46人)

10.5%
(62人)

11.1%
(65人)

59.2% (348人)
1.7%
(10人)

0 20 40 60 80 100

全体(N=588)

3年未満 3～ 5年未満 5～10年未満 10～15年未満

15～20年未満 20年以上 不明・無回答

（％）
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④ 子どもの有無 

19.9% (117人) 79.1% (465人)
1.0%
(6人)

0 20 40 60 80 100

全体(N=588)

いる いない 不明・無回答

（％）

 

 

⑤ 高齢者の有無 

52.9% (311人) 46.1% (271人)
1.0%
(6人)

0 20 40 60 80 100

全体(N=588)

いる いない 不明・無回答

（％）

 

 

⑥ 居住地区 

2.9% (17人)

0.0% (0人)

4.6% (27人)

8.0% (47人)

7.7% (45人)

2.6% (15人)

4.1% (24人)

4.6% (27人)

3.7% (22人)

5.6% (33人)

7.5% (44人)

7.8% (46人)

9.9%
 (58人)

5.4% (32人)

4.3% (25人)

8.3% (49人)

7.5% (44人)

5.6% (33人)

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0

久代小学校区

加茂小学校区

川西小学校区

桜が丘小学校区

川西北小学校区

明峰小学校区

多田小学校区

多田東小学校区

緑台小学校区

陽明小学校区

清和台小学校区

清和台南小学校区

けやき坂小学校区

東谷小学校区

牧の台小学校区

北陵小学校区

黒川小学校区

不明・無回答

（％）
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１．健康福祉 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組ん

でいますか 

　食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。問 1

30.1%

46.4%

17.5%

5.6%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．取り組んでいる

2．どちらかといえば、

    取り組んでいる

3．どちらかといえば、

　　取り組んでいない

4．取り組んでいない

無回答

H22

『取り組んでいる』（1＋2）

66.7% 66.0%
64.1%

67.9%
66.3%

80.3%
79.2%

75.9% 76.5%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

32.9%

28.3%

46.0%

46.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、

    取り組んでいる

男女別

25.0%

17.1%

17.0%

15.7%

19.5%

41.9%

43.5%

40.0%

36.6%

51.1%

48.6%

54.5%

48.1%

41.0%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、

    取り組んでいる

年代別

21.2%

31.8%

22.4%

32.0%

34.4%

32.8%

32.6%

25.0%

33.3%

36.4%

29.6%

29.2%

6.7%

20.0%

40.4%

40.7%

39.4%

45.5%

46.9%

48.0%

50.0%

50.0%

47.8%

43.2%

54.5%

59.1%

51.9%

58.3%

33.3%

48.9%

38.3%

37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．取り組んでいる 2．どちらかといえば、

    取り組んでいる

校区別

『取り組んでいる』
割合は、H19 に大幅
に増加し、以後は減
少傾向にある。 

『取り組んでい
る』割合は、男性
の方が高い。 

『取り組ん
でいる』割合
は、60 代が最
も高く、20
代が最も低
い。 

『取り組んでい
る』割合は、陽明
が最も高く、けや
き坂が最も低い。
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全市平均

久代

加茂川西

桜が丘

川西北
明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『取り組んでいる』（1＋2）

『
取

り

組

ん

で

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問 1

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や久代などは、『取り組
んでいない』割合が高く、
『取り組んでいる』割合
が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
緑台、清和台南などは、
『取り組んでいる』割合
が高く、『取り組んでいな
い』割合が低い。 
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問 2 過去 5年間に、歯の検診を受けましたか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

　　過去５年間に、歯の検診を受けましたか。問 2

37.4%

43.0%

19.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．毎年、年に1回

　　以上受けている

2．受けた年もあれば、

　　受けなかった年もあ

る

3．受けなかった

無回答

H22

「毎年受けている」（1）

34.4%

38.1%
39.5%

37.4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

34.6%

39.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1.毎年受けている
男女別

50.0%

9.8%

29.5%

27.1%

32.5%

47.3%

46.0%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1.毎年受けている
年代別

33.3%

45.5%

30.6%

28.0%

40.6%

51.7%

30.4%

22.7%

39.4%

59.1%

40.7%

33.3%

13.3%

28.9%

42.6%

40.7%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1.毎年受けている
校区別

｢ 毎年受けてい
る｣割合は、H21 ま
で増加していた
が H22 で減少に転
じている。 

「毎年受けてい
る」割合は、女
性の方が高い。

「毎年受けている」
割合は、陽明が最も
高く、けやき坂が最
も低い。 

「毎年受けている」
割合は、10 代が最も
高く、20 代が最も低
い。 



 

29 

 

 

 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

10% 20% 30% 40% 50% 60%

「毎年受けている」（1）

『
受

け

な

か

っ

た

年

も

あ

る

』

（
2

＋

3

）

問 2

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や多田東などは、『受
けなかった年もある』割
合が高く、「毎年受けて
いる」割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
明峰などは、「毎年受け
ている」割合が高く、『受
けなかった年もある』割
合が低い。 
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問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか 

 

 

 

 

 

 

　　市内の病院や医院全般について満足されていますか。問 3

12.1%

37.2%

33.5%

15.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H22

『満足している』（1＋2）

48.4%

51.1%

45.0%

49.3%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

14.3%

10.7%

36.3%

37.9%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している
男女別

20.0%

7.3%

6.8%

4.3%

3.9%

10.1%

24.2%

55.0%

51.2%

30.7%

28.6%

33.8%

37.2%

39.8%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している
年代別

6.1%

13.6%

14.3%

16.0%

6.3%

15.5%

13.0%

9.1%

24.2%

13.6%

14.8%

12.5%

13.3%

2.2%

14.9%

7.4%

33.3%

43.2%

30.6%

36.0%

28.1%

34.5%

37.0%

50.0%

18.2%

31.8%

44.4%

37.5%

33.3%

57.8%

29.8%

37.0%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している
校区別

『満足している』割合
は、H21 では減少してい
たが、H22 では増加して
いる。 

『満足している』
割合は、男女で差
はない。 

東谷が最も高
く、川西北が
最も低い。 

『満足している』割合
は、10 代が最も高く、
以後年齢が上がるに
つれ低くなっており、
40 代以降は年齢が上
がるにつれて高くな
っている。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

30%

40%

50%

60%

70%

30% 40% 50% 60% 70%

『満足している』（1＋2）

『
不

満

で

あ

る

』

（
3

＋

4

）

問 3

小学校区別分布図

全市平均と比べ、川西北
や久代などは、『不満で
ある』割合が高く、『満
足している』割合が低
い。 

全市平均と比べ、東谷や清和
台、多田東などは、『満足して
いる』割合が高く、『不満であ
る』割合が低い。 
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問 4 かかりつけの医者がいますか 

　　かかりつけの医者がいますか.。問 4

45.9%

24.7%

12.9%

16.0%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．いる

2．どちらかといえば、

    いる

3．どちらかといえば、

    いない

4．いない

無回答

H22

『いる』（1＋2）

72.2% 71.5%

74.5%

70.6%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

44.3%

46.8%

23.2%

26.0%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．いる 2．どちらかといえば、

    いる

男女別

35.0%

34.1%

21.6%

24.3%

33.8%

54.3%

71.4%

35.0%

19.5%

28.4%

30.0%

28.6%

24.8%

18.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．いる 2．どちらかといえば、

    いる

年代別

33.3%

63.6%

51.0%

52.0%

34.4%

41.4%

32.6%

45.5%

51.5%

59.1%

40.7%

58.3%

13.3%

44.4%

46.8%

48.1%

36.4%

18.2%

20.4%

32.0%

21.9%

29.3%

28.3%

20.5%

24.2%

27.3%

29.6%

20.8%

40.0%

24.4%

19.1%

25.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．いる 2．どちらかといえば、

    いる

校区別

かかりつけの医者が『い
る』割合は、H21 では増
加していたが、H22 では
減少している。 

かかりつけの医者が
『いる』割合は、女
性の方が高い。 

『いる』割合は、
陽明が最も高
く、けやき坂が
最も低い。 

『いる』割合は、10
代から 30 代までは
年齢が上がるにつ
れて低くなり、それ
以降は年齢が上が
るにつれて高くな
っている。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

50% 60% 70% 80% 90%

『いる』（1＋2）

『
い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問 4

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や川西北などは、『いな
い』割合が高く、『いる』
割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
桜が丘などは、『いる』割
合が高く、『いない』割合
が低い。 
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネッ

トワークがありますか 

　　お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワークがありますか。問 5

33.0%

9.7%

5.1%

51.4%

0.9%

0% 20% 40% 60%

1．ある

2．あるが、有効に

    機能していない

3．ない

4．わからない

無回答

H22

「ある」（1）

38.5% 38.1%

33.7% 33.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

28.7%

36.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．ある
男女別

35.0%

19.5%

17.0%

27.1%

39.0%

37.2%

41.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある
年代別

27.3%

27.3%

20.4%

12.0%

21.9%

43.1%

28.3%

22.7%

66.7%

59.1%

33.3%

41.7%

26.7%

35.6%

44.7%

22.2%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある
校区別

「ある」割合は、H19
から減少が続いて
いる。 

「ある」割合
は、女性の方
が高い。 

｢ある｣割合は、
緑台が最も高
く、桜が丘が最
も低い。 

｢ある｣割合は、70
代以上が最も高
く、30 代が最も
低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東 緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

5%

10%

15%

20%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

「ある」（1）

「
あ

る

が

機

能

し

て

い

な

い

」

（
2

）

32.5%

33.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.ある

14.7%

21.7%

19.6%

40.3%

24.6%

37.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.ある

35.4%

29.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.ある

問 5

子どもの有無別

高齢者の有無別

居住年数別

小学校区別分布図

「ある」割合は、
子どもの有無に関
わらず差はない。 

「ある」割合は、
10～15 年未満、20
年以上で高くなっ
ている。 

「ある」割合は、
高齢者の家族が
いる方が高い。 

全市平均と比べ、けや
き坂などは、｢あるが機
能していない｣割合が
高く、「ある」割合が低
い。 

全市平均と比べ、緑台
や陽明などは、「ある」
割合が高く、「あるが機
能していない」割合が
低い。 
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問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか 

　　福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。問 6

5.4%

22.3%

71.9%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80%

1．今も参加している

2．過去に参加した

    ことがある

3．参加したことが

    ない

無回答

H22

『参加したことがある』（1＋2）

23.3%

26.1%

22.6%

27.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

4.2%

6.1%

21.5%

22.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．今も参加している 2．過去に参加した

    ことがある

男女別

5.0%

2.4%

1.1%

2.9%

5.2%

8.5%

6.8%

20.0%

12.2%

17.0%

22.9%

31.2%

26.4%

20.5%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．今も参加している 2．過去に参加した

    ことがある

年代別

3.0%

4.5%

2.0%

4.0%

9.4%

5.2%

2.2%

0.0%

3.0%

22.7%

11.1%

0.0%

6.7%

4.4%

8.5%

3.7%

15.2%

18.2%

8.2%

16.0%

15.6%

31.0%

23.9%

34.1%

33.3%

27.3%

25.9%

33.3%

20.0%

24.4%

17.0%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．今も参加している 2．過去に参加した

    ことがある

校区別

『参加したことがある』
割合は、H21 では減少し
ていたが、H22 では増加
している。 

『参加したことが
ある』割合は、女
性の方が高い。 

「今も参加して
いる」は 60 代、
「過去に参加し
たことがある」
は 50 代が、それ
ぞれ最も高い。

『参加した
ことがある』
割合は、陽明
が最も高く、
川西が最も
低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘
川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

『参加したことがある』（1＋2）

「
参

加

し

た

こ

と

が

な

い

」

（
3

）

4.3%

5.6%

20.5%

23.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.今も参加している

2.過去に参加したことがある

6.1%

4.4%

23.5%

21.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.今も参加している

2.過去に参加したことがある

問 6

子どもの有無別 高齢者の有無別

小学校区別分布図

『参加したことが
ある』割合は、子ど
ものいない家庭の
方が高い。 

『参加したこと
がある』割合は、
高齢者の家族が
いる方が高い。 

全市平均と比べ、川西や
久代などは、「参加したこ
とがない」割合が高く、
『参加したことがある』
割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明な
どは、『参加したことがあ
る』割合が高く、「参加し
たことがない」割合が低
い。 



 

38 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人た

ちにとって、安全に利用しやすいですか 

　　川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちにとって、安全に利用

　　しやすいですか。
問 7

2.9%

22.3%

33.5%

16.7%

23.6%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40%

1．利用しやすい

2．どちらかといえば、

　　利用しやすい

3．どちらかといえば、

　　利用しにくい

4．利用しにくい

5．わからない

無回答

H22

『利用しやすい』（1＋2）

16.1% 16.8% 16.3%

12.7%

16.4%

26.1%

28.5%

23.8%
25.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

3.0%

2.6%

25.7%

19.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、

　　利用しやすい

男女別

0.0%

2.4%

3.4%

2.3%

4.3%

30.0%

24.4%

15.9%

15.7%

10.4%

21.7%

32.9%

1.3%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、

　　利用しやすい

年代別

0.0%

2.3%

2.0%

8.0%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

6.1%

0.0%

0.0%

8.3%

0.0%

2.2%

4.3%

11.1%

27.3%

18.2%

16.3%

12.0%

25.0%

31.0%

22.7%

36.4%

31.8%

11.1%

29.2%

6.7%

26.7%

23.4%

22.2%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．利用しやすい 2．どちらかといえば、

　　利用しやすい

校区別

『利用しやすい』
割合は、H21 では減
少していたが、H22
では増加してい
る。 

『利用しや
すい』割合
は、男性の方
が高い。 

『利用しやすい』割合
は、緑台が最も高く、
多田が最も低い。 

『利用しやすい』割合は、
10～50 代までは年齢が上
がるにつれて低くなり、
50 代以降は年齢につれて
高くなっている。 
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全市平均
久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

『
利

用

し

に

く

い

』

（
3

＋

4

）

『利用しやすい』（1＋2）

3.4%

2.4%

20.5%

22.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.利用しやすい

2.どちらかといえば、

　利用しやすい

3.5%

1.8%

26.0%

17.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.利用しやすい

2.どちらかといえば、

　利用しやすい

問 7

子どもの有無別 高齢者の有無別

小学校区別分布図

『利用しやすい』割
合は、子どもの有無
に関わらず差はな
い。 『利用しやすい』

割合は、高齢者の
家族がいる方が
高い。 

全市平均と比べ、多田など
は、『利用しにくい』割合
が高く、『利用しやすい』
割合が低い。 

全市平均と比べ、清和台南
や北陵などは、『利用しや
すい』割合が高く、『利用
しにくい』割合が低い。 

けやき坂や清和台は､『利
用しやすい』と『利用しに
くい』がともに低く、「わ
からない」が多い。 
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問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか 

　　川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。問 8

1.9%

20.9%

22.6%

11.7%

42.7%

0.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．整っている

2．どちらかといえば、

　　整っている

3．どちらかといえば、

　　整っていない

4．整っていない

5．わからない

無回答

H22

『整っている』（1＋2）

20.0%

15.6%

18.0%

13.8%

16.8%

19.7%

22.3% 22.2% 22.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

1.7%

1.7%

19.4%

22.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

男女別

5.0%

0.0%

2.3%

0.0%

0.8%

3.1%

30.0%

26.8%

10.2%

14.3%

13.0%

20.2%

31.7%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

年代別

0.0%

4.5%

0.0%

4.0%

0.0%

3.4%

0.0%

2.3%

6.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

4.3%

0.0%

12.1%

18.2%

16.3%

12.0%

12.5%

20.7%

13.0%

18.2%

36.4%

40.9%

29.6%

25.0%

40.0%

20.0%

29.8%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

校区別

『整っている』割
合は、H17 以降は
増加傾向にある。 

『整っている』
割合は、女性の
方が高い。 

『整っている』割合は、10
～30 代は年齢が上がるに
つれて低くなり、30 代以
降は年齢が上がるにつれ
て高くなっている。 

『整っている』割合
は、緑台が最も高く、
北陵が最も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

『整っている』（1＋2）

『
整

っ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

2.3%

1.1%

23.8%

18.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.整っている

2.どちらかといえば、

　整っている

問 8

高齢者の有無別

小学校区別分布図

『整っている』割合
は、高齢者の家族が
いる方が高い。 

全市平均と比べ、川西北
や川西などは、『整ってい
ない』割合が高く、『整っ
ている』割合が低い。 

全市平均と比べ、けやき
坂などは、『整っている』
割合が高く、『整っていな
い』割合が低い。 

久代や多田東などは､『整
っている』と『整っていな
い』がともに低く、「わか
らない」が多い。 
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか 

 

　　川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。問 9

3.1%

20.4%

18.2%

8.3%

49.0%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．整っている

2．どちらかといえば、

　　整っている

3．どちらかといえば、

　　整っていない

4．整っていない

5．わからない

無回答

H22

『整っている』（1＋2）

17.9%
19.9%

21.0%

17.2%
19.0%

22.6%

25.3% 24.3%
23.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

4.6%

1.7%

18.6%

21.7%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

男女別

0.0%

0.0%

2.3%

2.9%

3.1%

5.0%

30.0%

22.0%

14.8%

27.1%

16.9%

20.2%

20.5%

1.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

年代別

0.0%

2.3%

4.1%

0.0%

3.1%

5.2%

0.0%

0.0%

12.1%

0.0%

3.7%

4.2%

0.0%

2.2%

2.1%

7.4%

12.1%

15.9%

10.2%

20.0%

25.0%

19.0%

23.9%

22.7%

21.2%

27.3%

25.9%

25.0%

40.0%

8.9%

29.8%

18.5%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整っている 2．どちらかといえば、

　　整っている

校区別

『整っている』割合は、
H17 から H20 まで増加
していたが、H20 以降
減少に転じている。 

『整っている』割
合は、男女で差は
ない。 

10代と40代が
最も高く、30
代が最も低い。

『整っている』
割合は、けやき
坂が最も高く、
東谷が最も低
い。 
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全市平均
久代

加茂

川西

桜が丘

川西北
明峰

多田

多田東

緑台陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

『整っている』（1＋2）

『
整

っ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

3.4%

2.8%

23.9%

19.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.整っている

2.どちらかといえば、

　整っている

問 9

子どもの有無別

小学校区別分布図

全市平均と比べ、加茂や
久代などは、『整っていな
い』割合が高く、『整って
いる』割合が低い。 

『整っている』割合
は、子どもの家族が
いる方が高い。 

全市平均と比べ、清和台
や牧の台などは、『整っ
ている』割合が高く、『整
っていない』割合が低
い。 
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２．教育文化 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか 

　　お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。問10

7.3%

28.2%

38.8%

25.0%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．よく知っている

2．やや知っている

3．あまり知らない

4．全然知らない

無回答

H22

『知っている』（1＋2）

32.3%

35.0%

30.4%

35.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

5.9%

8.4%

27.8%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1．よく知っている 2．やや知っている

男女別

25.0%

2.4%

9.1%

12.9%

6.5%

6.2%

4.3%

35.0%

26.8%

29.5%

40.0%

24.7%

23.3%

26.7%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく知っている 2．やや知っている

年代別

0.0%

4.5%

12.2%

4.0%

12.5%

19.0%

8.7%

6.8%

12.1%

4.5%

3.7%

8.3%

0.0%

4.4%

2.1%

3.7%

21.2%

34.1%

24.5%

32.0%

28.1%

24.1%

34.8%

18.2%

42.4%

50.0%

29.6%

33.3%

40.0%

20.0%

19.1%

29.6%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく知っている 2．やや知っている

校区別

『知っている』割
合は、女性の方が
高い。 

『知っている』割合は、
H21 では減少していた
が、H22 では増加して
いる。 

『知っている』
割合は、緑台と
陽明が最も高
く、久代と牧の
台が最も低い。

『知ってい
る』割合は、
10代が最も高
く、次いで 40
代が高い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰
多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

40%

50%

60%

70%

80%

20% 30% 40% 50% 60%

『知っている』（1＋2）

『
知

ら

な

い

』

（
3

＋

4

）

17.1%

4.7%

46.2%

23.7%

0% 20% 40% 60%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.よく知っている

2.やや知っている

問10

子どもの有無別

小学校区別分布図

『知っている』割合は、子ど
もの家族がいる方が高く、子
どもの家族がいない方の倍
以上となっている。 

全市平均と比べ、久代や牧
の台などは、『知らない』
割合が高く、『知っている』
割合が低い。 

全市平均と比べ、緑台や
陽明などは、『知ってい
る』割合が高く、『知らな
い』割合が低い。 
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問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されて

いますか 

　　お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されていますか。問11

1.9%

14.1%

7.8%

4.1%

71.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80%

1．反映されている

2．どちらかといえば、

　　反映されている

3．どちらかといえば、

　　反映されていない

4．反映されていない

5．わからない

無回答

H22

『反映されている』（1＋2）

18.5% 18.1%

13.0%

16.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

1.7%

2.0%

13.1%

14.7%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

1．反映されている 2．どちらかといえば、

　　反映されている

男女別

0.0%

4.9%

0.0%

2.9%

2.6%

3.1%

0.6%

25.0%

4.9%

17.0%

14.3%

15.6%

10.9%

14.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．反映されている 2．どちらかといえば、

　　反映されている

年代別

0.0%

0.0%

4.1%

8.0%

3.1%

1.7%

0.0%

0.0%

12.1%

0.0%

3.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

9.1%

22.7%

12.2%

8.0%

18.8%

12.1%

19.6%

15.9%

15.2%

27.3%

7.4%

8.3%

0.0%

11.1%

17.0%

14.8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．反映されている 2．どちらかといえば、

　　反映されている

校区別

『反映されている』
割合は、H21 では減少
していたが、H22 では
増加している。 

『反映されてい
る』割合は、女
性の方が高い。

『反映されてい
る』割合は、10
代が最も高く、
20 代が最も低
い。 

『反映されてい
る』割合は、緑台
と陽明が最も高
く、けやき坂が最
も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰
多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂 東谷

牧の台
北陵

0%

10%

20%

30%

0% 10% 20% 30% 40%

『反映されている』（1＋2）

『
反

映

さ

れ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

3.4%

1.5%

23.1%

11.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.反映されている

2.どちらかといえば、

　反映されている

問11

子どもの有無別

小学校区別分布図

『反映されている』
割合は、子どもの家
族がいる方が高い。

全市平均と比べ、清和台南や
けやき坂などは、『反映され
ていない』割合が高く、『反
映されている』割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や加
茂などは、『反映されてい
る』割合が高く、『反映され
ていない』割合が低い。 

久代や清和台などは、『反映
されている』と『反映され
ていない』割合が低く、「わ
からない」が多い。 
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問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

　　小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。問12

3.9%

15.1%

18.2%

62.2%

0.5%

0% 20% 40% 60%

1．よく参加している

2．ときどき参加

　　している

3．あまり参加

　　していない

4．参加していない

無回答

H22

『参加している』（1＋2）

20.4%
19.4%

17.1% 16.1%
17.8%

20.7%
19.8%

17.8%
19.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

4.2%

3.8%

13.9%

15.9%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

1．よく参加している 2．ときどき参加

　　している

男女別

5.0%

0.0%

5.7%

7.1%

2.6%

3.1%

3.7%

20.0%

9.8%

15.9%

20.0%

11.7%

15.5%

14.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく参加している 2．ときどき参加

　　している

年代別

0.0%

0.0%

4.1%

4.0%

12.5%

8.6%

2.2%

2.3%

6.1%

0.0%

7.4%

0.0%

0.0%

2.2%

4.3%

7.4%

9.1%

13.6%

12.2%

8.0%

18.8%

17.2%

21.7%

18.2%

15.2%

27.3%

7.4%

16.7%

20.0%

17.8%

12.8%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく参加している 2．ときどき参加

　　している

校区別

『参加している』割合は、
H21 では減少していたが、
H22 では増加している。 

『参加している』
割合は、女性の方
が高い。 

『参加してい
る』割合は、
40代が最も高
く、次いで 10
代が高い。 

『参加している』
割合は、川西北が
最も高く、久代が
最も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台
北陵

60%

70%

80%

90%

100%

0% 10% 20% 30% 40%

『参加している』（1＋2）

『
参

加

し

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

11.1%

2.2%

31.6%

11.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.よく参加している

2.ときどき参加している

問12

子どもの有無別

小学校区別分布図

『参加している』割合は、子
どもの家族がいる方が高く、
子どもがいない家族の方の
３倍以上となっている。 

全市平均と比べ、久代や
桜が丘などは、『参加して
いない』割合が高く、『参
加している』割合が低い。

全市平均と比べ、川西北
や陽明などは、『参加して
いる』割合が高く、『参加
していない』割合が低い。
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか 

　　家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。問13

11.2%

38.8%

6.0%

3.1%

39.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．見守っている

2．どちらかといえば、

　　見守っている

3．どちらかといえば、

　　見守っていない

4．見守っていない

5．わからない

無回答

H22

『見守っている』（1＋2）

27.4%

31.0%

27.3%

30.4%

42.7%

50.4%

47.3%
46.3%

50.0%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

7.2%

13.9%

34.6%

42.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男性

女性

1．見守っている 2．どちらかといえば、

　　見守っている

男女別

15.0%

14.6%

8.0%

17.1%

5.2%

10.9%

11.8%

45.0%

26.8%

35.2%

40.0%

40.3%

45.0%

37.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．見守っている 2．どちらかといえば、

　　見守っている

年代別

6.1%

6.8%

4.1%

12.0%

6.3%

17.2%

6.5%

11.4%

27.3%

9.1%

18.5%

12.5%

0.0%

13.3%

10.6%

11.1%

27.3%

31.8%

22.4%

24.0%

40.6%

44.8%

54.3%

40.9%

48.5%

68.2%

29.6%

37.5%

66.7%

35.6%

38.3%

37.0%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．見守っている 2．どちらかといえば、

　　見守っている

校区別

『見守っている』割合
は、H18 から H19 にか
けて大幅に増加し、以
後５割前後で推移して
いる。 

『見守ってい
る』割合は、女
性の方が高い。

『見守って
いる』割合
は、陽明が最
も高く、川西
が最も低い。

10 代が最も
高く、20 代が
最も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

5%

10%

15%

20%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

『見守っている』（1＋2）

『
見

守

っ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

20.5%

8.8%

42.7%

38.3%

0% 20% 40% 60%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.見守っている

2.どちらかといえば、

　見守っている

問13

子どもの有無別

小学校区別分布図

『見守っている』割
合は、子どもの家族
がいる方が高い。 

全市平均と比べ、川西や
久代などは、『見守ってい
ない』割合が高く、『見守
っている』割合が低い。

全市平均と比べ、緑台や
けやき坂などは、『見守
っている』割合が高く、
『見守っていない』割合
が低い。 
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問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習

（生涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか 

　　こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）をしたいと

　　思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。
問14

3.2%

13.6%

20.9%

10.5%

51.4%

0.3%

0% 20% 40% 60%

1．整備されている

2．どちらかといえば、

　　整備されている

3．どちらかといえば、

　　整備されていない

4．整備されていない

5．わからない

無回答

H22

『整備されている』（1＋2）

21.8% 21.3% 21.0%
19.4% 19.2%

20.4%

23.4%

20.2%

16.8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

2.5%

3.5%

14.8%

13.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．整備されている 2．どちらかといえば、

　　整備されている

男女別

0.0%

4.9%

2.3%

0.0%

5.4%

3.7%

15.0%

12.2%

9.1%

8.6%

10.4%

12.4%

21.1%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．整備されている 2．どちらかといえば、

　　整備されている

年代別

3.0%

4.5%

4.1%

0.0%

0.0%

3.4%

0.0%

2.3%

15.2%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.1%

3.7%

12.1%

18.2%

14.3%

16.0%

12.5%

15.5%

6.5%

11.4%

21.2%

9.1%

11.1%

12.5%

13.3%

11.1%

19.1%

11.1%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．整備されている 2．どちらかといえば、

　　整備されている

校区別

『整備されている』割合は、
あまり変化なく推移してい
たが、H20 に増加し、以後２
年連続で減少している。 

『整備されてい
る』割合は、男女
で差はない。 

『整備されている』割合
は、70 代が最も高く、40
代が最も低い。 

『整備されてい
る』割合は、緑台
が突出して最も
高く、多田が最も
低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘川西北

明峰

多田

多田東

緑台
陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

0% 10% 20% 30% 40%

『整備されている』（1＋2）

『
整

備

さ

れ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

2.6%

3.2%

8.5%

15.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.整備されている

2.どちらかといえば、

　整備されている

問14

子どもの有無別

小学校区別分布図

『整備されている』割
合は、子どもの家族が
いない方が高い。 

全市平均と比べ、清和台
南や東谷などは、『整備
されていない』割合が高
く、『整備されている』
割合が低い。 

多田東やけやき坂など
は、『整備されている』
と『整備されていない』
割合が低く、「わからな
い」が多い。 
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問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか 

　　過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。問15

17.3%

16.8%

63.9%

1.9%

0% 20% 40% 60%

1．継続して

　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ

3．取り組まなかった

無回答

H22

『取り組んだ』（1＋2）

19.0%

35.5%

31.6%

34.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

16.0%

17.9%

19.0%

15.6%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1．継続して

　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ
男女別

35.0%

14.6%

20.5%

18.6%

16.9%

17.1%

13.7%

15.0%

22.0%

17.0%

18.6%

15.6%

16.3%

16.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．継続して

　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ
年代別

12.1%

15.9%

16.3%

28.0%

15.6%

15.5%

8.7%

18.2%

24.2%

31.8%

14.8%

16.7%

6.7%

15.6%

25.5%

11.1%

15.2%

15.9%

22.4%

20.0%

31.3%

12.1%

19.6%

15.9%

21.2%

9.1%

18.5%

16.7%

20.0%

15.6%

8.5%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．継続して

　　取り組んだ

2．ときどき取り組んだ
校区別

『取り組んだ』
割合は、H20 に
大幅に増加し
た後、３割台で
推移している。 

『取り組んだ』
割合は、男女で
差はない。 

『取り組ん
だ』割合は、
10 代が最も
高く、70 代が
最も低い。 

『取り組んだ』
割合は、桜が丘
が最も高く、け
やき坂が最も
低い。 



 

55 

 

 

 

 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

40%

50%

60%

70%

80%

20% 30% 40% 50%

『取り組んだ』（1＋2）

「
取

り

組

ま

な

か

っ

た

」

（
3

）

14.5%

20.3%

16.1%

17.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.継続して取り組んだ

2.ときどき取り組んだ

問15

高齢者の有無別

小学校区別分布図

『取り組んだ』割合
は、高齢者の家族が
いない方が高い。 

全市平均と比べ、けやき
坂や久代などは、「取り
組まなかった」割合が高
く、『取り組んだ』割合
が低い。 

全市平均と比べ、桜が丘
や川西北などは、『取り
組んだ』割合が高く、「取
り組まなかった」割合が
低い。 
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問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがあります

か 

 
『訪れた』（1＋2）

57.2% 57.2%
58.8%

60.0% 59.1%
57.5% 58.1%

56.8%
56.0%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

　　過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。川西市内、市外は問いません。問16

12.2%

43.7%

43.7%

0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．よく訪れた

2．数回訪れた

3．訪れなかった

無回答

H22

12.2%

12.4%

39.7%

46.5%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．よく訪れた 2．数回訪れた

男女別

10.0%

7.3%

11.4%

7.1%

5.2%

16.3%

16.8%

50.0%

26.8%

38.6%

48.6%

49.4%

44.2%

44.7%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく訪れた 2．数回訪れた

年代別

12.1%

18.2%

14.3%

12.0%

9.4%

12.1%

6.5%

9.1%

27.3%

18.2%

11.1%

12.5%

0.0%

8.9%

17.0%

0.0%

39.4%

43.2%

36.7%

60.0%

56.3%

48.3%

39.1%

40.9%

27.3%

36.4%

48.1%

54.2%

53.3%

33.3%

53.2%

48.1%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく訪れた 2．数回訪れた

校区別

トレンド

『訪れた』割合は、H17 ま
ではわずかずつ増加し、そ
れ以降はわずかずつ減少
している。 

『訪れた』割
合は、女性の
方が高い。 

『訪れた』割
合は、70 代以
上が最も高
く、20 代が最
も低い。 

『訪れた』割
合は、桜が丘
が最も高く、
東谷が最も
低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東
緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

20%

30%

40%

50%

60%

40% 50% 60% 70% 80%

『訪れた』（1＋2）

「
訪

れ

な

か

っ

た

」

（
3

）

問16

小学校区別分布図

全市平均と比べ、東谷
や多田などは、「訪れな
かった」割合が高く、
『訪れた』割合が低い。

全市平均と比べ、桜が
丘や牧の台などは、
『訪れた』割合が高
く、「訪れなかった」
割合が低い。 
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか 

 

　　お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。問17

24.1%

44.0%

19.4%

10.7%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．どちらかといえば、
　　ある

3．どちらかといえば、
　　ない

4．ない

無回答

H22

『ある』（1＋2）

66.8%
68.5% 68.4% 68.2%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

26.2%

22.0%

44.3%

44.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

男女別

10.0%

9.8%

12.5%

11.4%

19.5%

27.9%

39.8%

35.0%

34.1%

54.5%

54.3%

41.6%

45.7%

37.9%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

年代別

21.2%

18.2%

20.4%

28.0%

31.3%

22.4%

13.0%

25.0%

36.4%

22.7%

29.6%

29.2%

6.7%

17.8%

42.6%

11.1%

54.5%

43.2%

42.9%

40.0%

50.0%

48.3%

52.2%

47.7%

36.4%

68.2%

44.4%

29.2%

46.7%

37.8%

27.7%

51.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかといえば、
　　ある

校区別

『ある』割合は、あま
り変化は無い。 

『ある』割合
は、男性の方
が高い。 

『ある』割合
は、陽明が最
も高く、けや
き坂が最も低
い。 

『ある』割合
は、60 代以上
で高くなって
いる。 
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全市平均

久代

加茂
川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

『ある』（1＋2）

『
な

い

』

（
3

＋

4

）

問17

小学校区別分布図

全市平均と比べ、け
やき坂や東谷など
は、『ない』割合が
高く、『ある』割合
が低い。 

全市平均と比べ、陽明
や川西北などは、『あ
る』割合が高く、『ない』
割合が低い。 
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問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか 

 

　　過去１年間に、スポーツをしましたか。問18

25.2%

20.9%

51.5%

2.4%

0% 20% 40% 60%

1．継続して

　　スポーツをした

2．数回

　　スポーツをした

3．しなかった

　　／できなかった

無回答

H22

「継続してスポーツをした」（1）

28.8% 28.4%

26.0%

28.2%
29.5%

25.9%
24.0%

25.3% 25.2%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

32.5%

20.2%

0% 10% 20% 30% 40%

男性

女性

1.継続してスポーツをした
男女別

50.0%

12.2%

21.6%

25.7%

26.0%

28.7%

23.6%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1.継続してスポーツをした

年代別

9.1%

25.0%

22.4%

32.0%

18.8%

36.2%

26.1%

18.2%

30.3%

36.4%

25.9%

29.2%

0.0%

28.9%

21.3%

25.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1.継続してスポーツをした
校区別

「継続してスポーツを
した」割合は、大きな
変化は無いが、若干減
少傾向にある。 

「継続してスポーツ
をした」割合は、男
性の方が高い。 

10代が突出し
て高く、続く
20代が一転し
て最も低い。
他の年代は２
割台となって
いる。 

「継続してス
ポーツをし
た」割合は、
陽明が最も高
く、けやき坂
が最も低い。
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全市平均

久代

加茂

川西
桜が丘

川西北

明峰
多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷
牧の台

北陵

50%

60%

70%

80%

90%

100%

0% 10% 20% 30% 40%

「継続してスポーツをした」（1）

『
継

続

し

て

ス

ポ

ー

ツ

を

し

な

か

っ

た

』

（
2

＋

3

）

24.1%

26.6%

0% 20% 40% 60%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.継続してスポーツをした

問18

高齢者の有無別

小学校区別分布図

「継続してスポーツをした」
割合は、高齢者の家族の有無
に関わらず差がない。 

全市平均と比べ、けやき
坂や久代などは、『しなか
った』割合が高く、「継続
してスポーツをした」割
合が低い。 

全市平均と比べ、陽明
や明峰などは、「継続し
てスポーツをした」割
合が高く、『しなかっ
た』割合が低い。 
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３．環境共生 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか 

　　日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。問19

35.4%

51.0%

9.7%

2.4%

1.5%

0% 20% 40% 60%

1．心がけている

2．どちらかといえば、

   心がけている

3．どちらかといえば、

   心がけていない

4．心がけていない

無回答

H22

『心がけている』（1＋2）

70.9%

77.3%
76.0%

82.8%

78.6%

89.3%
88.1% 88.2%

86.4%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

38.0%

33.8%

49.4%

52.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．心がけている 2．どちらかといえば、

   心がけている

男女別

10.0%

24.4%

23.9%

22.9%

33.8%

40.3%

49.7%

55.0%

48.8%

55.7%

57.1%

61.0%

51.9%

40.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．心がけている 2．どちらかといえば、

   心がけている

年代別

30.3%

29.5%

22.4%

48.0%

15.6%

43.1%

34.8%

27.3%

51.5%

27.3%

29.6%

50.0%

26.7%

31.1%

46.8%

51.9%

51.5%

45.5%

55.1%

40.0%

65.6%

50.0%

56.5%

56.8%

45.5%

72.7%

59.3%

41.7%

66.7%

51.1%

34.0%

44.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．心がけている 2．どちらかといえば、

   心がけている

校区別

『心がけている』
割合は、男女で差
がない。 

『心がけている』
割合は、H19 までは
増加傾向にあった
が、その後減少に
転じている。 

『心がけて
いる』割合
は、陽明が
最も高く、
加茂が最も
低い。 

『心がけて
いる』割合
は、50 代が
最も高く、
10代が最も
低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台 清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

70% 80% 90% 100%

『心がけている』（1＋2）

『
心

が

け

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問19

小学校区別分布図

全市平均と比べ、加
茂や川西などは、『心
がけていない』割合
が高く、『心がけてい
る』割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
緑台、北陵などは、『心が
けている』割合が高く、
『心がけていない』割合
が低い。 
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問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか 

　　川西市内の歩道や道路はきれいですか。問20

10.0%

57.5%

24.0%

6.8%

1.7%

0% 20% 40% 60%

1．きれいだ

2．どちらかといえば、

　　きれいだ

3．どちらかといえば、

　　きれいではない

4．きれいではない

無回答

H22

『きれいだ』（1＋2）

50.2%
51.8% 51.1%

49.0% 48.7%

60.6%

65.6%
66.5%

67.5%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

11.8%

8.4%

57.4%

58.1%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．きれいだ 2．どちらかといえば、

　　きれいだ

男女別

20.0%

14.6%

12.5%

4.3%

6.5%

7.8%

11.8%

60.0%

53.7%

60.2%

55.7%

55.8%

57.4%

58.4%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．きれいだ 2．どちらかといえば、

　　きれいだ

年代別

9.1%

13.6%

6.1%

4.0%

6.3%

17.2%

8.7%

4.5%

18.2%

4.5%

11.1%

8.3%

0.0%

11.1%

10.6%

14.8%

60.6%

40.9%

46.9%

68.0%

59.4%

63.8%

39.1%

63.6%

63.6%

63.6%

77.8%

66.7%

80.0%

42.2%

53.2%

70.4%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．きれいだ 2．どちらかといえば、

　　きれいだ

校区別

『きれいだ』の割合
は、H19 に大きく増
加し、その後も増加
が続いている。 

『きれいだ』の
割合は、男女で
差はない。 

『きれい
だ』の割合
は、10 代が
最も高く、
40代が最も
低い。 

『きれいだ』
の割合は、清
和台が最も高
く、多田が最
も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

『きれいだ』（1＋2）

『
き

れ

い

で

は

な

い

』

（
3

＋

4

）

問20

小学校区別分布図

全市平均と比べ多田や川西、
東谷などは、『きれいではな
い』の割合が高く、『きれい
だ』の割合が低い。 

全市平均と比べ、清和台や
北陵などは、『きれいだ』の
割合が高く、『きれいではな
い』の割合が低い。 
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか 

　　ごみの収集や処分について満足されていますか。問21

38.1%

43.0%

12.1%

4.8%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H22

『満足している』（1＋2）

73.9%

77.1% 76.2%

81.1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

38.8%

37.9%

41.4%

44.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している

男女別

40.0%

22.0%

38.6%

27.1%

37.7%

37.2%

47.2%

40.0%

53.7%

35.2%

47.1%

46.8%

45.7%

39.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している

年代別

27.3%

36.4%

46.9%

48.0%

28.1%

39.7%

41.3%

43.2%

51.5%

31.8%

37.0%

41.7%

26.7%

31.1%

40.4%

25.9%

57.6%

50.0%

30.6%

32.0%

46.9%

48.3%

39.1%

38.6%

36.4%

45.5%

37.0%

50.0%

60.0%

48.9%

34.0%

48.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している

校区別

『満足している』割
合は、H21 では減少
していたが、H22 で
は増加している。 

『満足して
いる』割合
は、男女で差
がない。 

全ての年代で
７～８割の高
い値になって
いる。 

『満足してい
る』割合は、
清和台南が最
も高く、清和
台と北陵が最
も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂
東谷

牧の台

北陵

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

『満足している』（1＋2）

『
不

満

で

あ

る

』

（
3

＋

4

）

問21

小学校区別分布図

全市平均と比べ、清和
台や北陵などは、『不
満である』割合が高
く、『満足している』
割合が低い。 

全市平均と比べ、清和
台南や明峰などは、『満
足している』割合が高
く、『不満である』割合
が低い。 
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問 22 川西市内の公園を利用していますか 

　　川西市内の公園を利用していますか。問22

15.0%

65.3%

2.2%

17.5%

0% 20% 40% 60%

1．満足して利用している

2．不満があるが利用している

3．利用していない

無回答

H22

「満足して利用している」（1）

13.0%

10.2% 10.8%

8.5%
10.0%

17.1%

14.8% 14.4% 15.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

16.5%

14.2%

0% 5% 10% 15% 20%

男性

女性

1．満足して利用している
男女別

30.0%

14.6%

19.3%

11.4%

10.4%

14.7%

14.9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足して利用している
年代別

18.2%

2.3%

8.2%

8.0%

12.5%

22.4%

13.0%

11.4%

27.3%

31.8%

7.4%

16.7%

33.3%

11.1%

14.9%

29.6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足して利用している
校区別

「満足して利用してい
る」割合は、H19 以降減
少が続いていたが、H22
で若干増加している。 

「満足して利
用している」
割合は、男性
の方が高い。

「満足して利用
している」割合
は、10 代が最も
高く、50 代が最
も低い。 

「満足して利用して
いる」割合は、けやき
坂が最も高く、加茂が
最も低い。 
校区ごとのばらつき
が大きくなっている。
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北 明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南
けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

0% 10% 20% 30% 40%

「満足して利用している」（1）

「
不

満

が

あ

る

が

利

用

し

て

い

る

」

（
2

）

問22

小学校区別分布図

全市平均と比べ、清和台や
川西などは、「不満がある
が利用している」割合が高
く、「満足して利用してい
る」割合が低い。 

全市平均と比べ、けやき
坂などは、「満足して利
用している」割合が高
く、「不満があるが利用
している」割合が低い。

東谷や加茂などは、「満足
して利用している」と「不
満があるが利用している」
の割合がともに低く、「利
用していない」が多い。 
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問 23 川西市は緑が豊かなまちですか 

　　川西市は緑が豊かなまちですか。問23

23.3%

54.1%

15.6%

5.1%

1.9%

0% 20% 40% 60%

1．緑が豊かなまちだ

2．どちらかといえば、

　　緑が豊かなまちだ

3．どちらかといえば、

　　緑が豊かなまち

    ではない

4．緑が豊かな

　　まちではない

無回答

H22

『緑が豊かだ』（1＋2）

67.2%

72.9%

69.5% 70.0%
71.9%

75.0%
73.5%

75.6%
77.4%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

26.6%

21.1%

52.7%

55.5%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、

　　緑が豊かなまちだ

男女別

30.0%

22.0%

33.0%

24.3%

18.2%

23.3%

19.3%

50.0%

61.0%

47.7%

61.4%

59.7%

54.3%

50.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、

　　緑が豊かなまちだ

年代別

6.1%

18.2%

12.2%

12.0%

18.8%

29.3%

28.3%

20.5%

36.4%

36.4%

18.5%

25.0%

40.0%

22.2%

21.3%

37.0%

60.6%

54.5%

51.0%

60.0%

46.9%

51.7%

56.5%

63.6%

48.5%

59.1%

66.7%

70.8%

46.7%

53.3%

44.7%

51.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．緑が豊かなまちだ 2．どちらかといえば、

　　緑が豊かなまちだ

校区別

『緑が豊かだ』の
割合は、男女で差
はない。 

『緑が豊か
だ』の割合
は、40 代が
最も高く、
70代以上が
最も低い。

『緑が豊か
だ』の割合は、
清和台南が最
も高く、川西
が最も低い。

『緑が豊かだ』の割合
は、H20 で減少したも
のの、おおむね増加傾
向にある。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

60% 70% 80% 90% 100%

『緑が豊かだ』（1＋2）

『
緑

が

豊

か

で

は

な

い

』

（
3

＋

4

）

問23

小学校区別分布図

全市平均と比べ、川西
や川西北などは、『緑
が豊かではない』の割
合が高く、『緑が豊か
だ』の割合が低い。 

全市平均と比べ、清和
台南や陽明などは、『緑
が豊かだ』の割合が高
く、『緑が豊かではな
い』の割合が低い。 
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問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか 

　　川西市の水道水を安心して飲んでいますか。問24

38.1%

35.0%

13.6%

11.6%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40%

1．安心して

　　飲んでいる

2．どちらかといえば、

　　安心して飲んで

      いる

3．どちらかといえば、

　　安心して飲んで

     いない

4．安心して

　　飲んでいない

無回答

H22

『安心して飲んでいる』（1＋2）

60.2%
61.1%

68.0%

61.7%

68.6%
67.4%

71.8% 72.1%
73.1%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

47.3%

32.1%

32.1%

37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．安心して

　　飲んでいる

2．どちらかといえば、

　　安心して飲んで

      いる

男女別

45.0%

29.3%

28.4%

24.3%

31.2%

45.7%

47.8%

30.0%

43.9%

31.8%

47.1%

37.7%

31.0%

31.7%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．安心して

　　飲んでいる

2．どちらかといえば、

　　安心して飲んで

      いる

年代別

39.4%

45.5%

32.7%

36.0%

43.8%

44.8%

34.8%

18.2%

57.6%

45.5%

51.9%

45.8%

26.7%

31.1%

29.8%

33.3%

30.3%

38.6%

38.8%

44.0%

25.0%

24.1%

43.5%

45.5%

33.3%

27.3%

22.2%

33.3%

53.3%

26.7%

40.4%

44.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．安心して

　　飲んでいる

2．どちらかといえば、

　　安心して飲んで

      いる

校区別

『安心して飲んでいる』
割合は、H19 で減少した
ものの、おおむね増加傾
向にある。 

『安心して飲ん
でいる』は男性
の方が高い。 

『安心して
飲んでいる』
割合は、緑台
が最も高く、
東谷が最も
低い。 

『 安 心 し
て 飲 ん で
いる』は 70
代 以 上 が
最も高く、
30 代が最
も低い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明 清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

『安心して飲んでいる』（1＋2）

『
安

心

し

て

飲

ん

で

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問24

小学校区別分布図

全市平均と比べ、東谷や
多田東は、『安心して飲ん
でいない』割合が高く、
『安心して飲んでいる』
割合が低い。 

全市平均と比べ、緑台や
加茂などは、『安心して飲
んでいる』割合が高く、
『安心して飲んでいな
い』割合が低い。 
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４．快適安全 

問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか 

 
　　市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。問25

34.4%

46.3%

13.1%

5.4%

0 .9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．ある

2．どちらかといえば、

　　ある

3．どちらかといえば、

　　ない

4．ない

無回答

H22

『ある』（1＋2）

83 .6%

80.5%
79.1%

80 .6%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

38.0%

31 .5%

45.6%

47 .1%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．ある 2．どちらかといえば、

　　ある

男女別

5.0%

22.0%

30.7%

27.1%

28 .6%

42.6%

41.6%

70 .0%

41.5%

46 .6%

51 .4%

45 .5%

45.0%

44.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかといえば、

　　ある

年代別

21.2%

31 .8%

30.6%

44 .0%

31.3%

34.5%

34 .8%

27 .3%

45 .5%

50 .0%

29.6%

54.2%

20.0%

24.4%

46.8%

29.6%

45.5%

47.7%

44.9%

36 .0%

43.8%

55.2%

50 .0%

59.1%

39.4%

36.4%

55.6%

29.2%

73.3%

51.1%

25.5%

55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかといえば、

　　ある

校区別

『ある』割合は、
減少傾向にある
が、H22 では増加に
転じている。 

『ある』割合
は、男性の方
が高い。 

『ある』割合
は、けやき坂
が最も高く、
久代が最も
低い。 

『ある』割
合は、60 代
が 最 も 高
く、20 代が
最も低い。
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38.2%

17.4%

32.6%

27.4%

20.0%

38.8%

50.0%

47.8%

50.0%

54.8%

52.3%

42.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.ある 2.どちらかといえば、ある

問25

居住年数別

全市平均

久代

加茂
川西

桜が丘

川西北

明峰
多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

60% 70% 80% 90% 100%

『ある』（1＋2）

『
な

い

』

（
3

＋

4

）

小学校区別分布図

『ある』割合
は、３年未満が
最も高く、３～
５年未満が最
も低い。 

全市平均と比べ、久代や
牧の台などは、『ない』
割合が高く、『ある』割
合が低い。 

全市平均と比べ、けや
き坂や明峰などは、『あ
る』割合が高く『ない』
割合が低い。 
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問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか 

　　お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。問26

24.5%

47.4%

19.9%

7.1%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．満足している

2．やや満足している

3．やや不満である

4．不満である

無回答

H22

『満足している』（1＋2）

68.2% 68.4%

71.6% 71.9%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

28.7%

21.7%

43.0%

50.6%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．満足している 2．やや満足している

男女別

30.0%

19.5%

21.6%

18.6%

19.5%

20.2%

34.8%

45.0%

51.2%

42.0%

44.3%

46.8%

51.2%

48.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．満足している 2．やや満足している
年代別

3.0%

25.0%

22.4%

20.0%

21.9%

31.0%

17.4%

22.7%

39.4%

27.3%

22.2%

20.8%

13.3%

17.8%

31.9%

55.6%

54.5%

43.2%

38.8%

48.0%

50.0%

50.0%

43.5%

43.2%

48.5%

54.5%

63.0%

66.7%

53.3%

48.9%

42.6%

18.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．満足している 2．やや満足している
校区別

『満足している』割
合は、H19 以降増加
が続いている。 

『満足している』
割合は、10 代以
降、年代が上がる
につれて低くな
り、40 代を境に
高くなっている。

『満足している』
割合は、緑台が最
も高く、久代が最
も低い。 

『満足している』
割合は、男女で差
はない。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘
川西北

明峰

多田
多田東

緑台

陽明
清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

50% 60% 70% 80% 90%

『満足している』（1＋2）

『
満

足

し

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

23.5%

21.7%

30.4%

21.0%

21.5%

25.0%

32.4%

39.1%

47.8%

43.5%

43.1%

51.1%

0% 20% 40% 60% 80%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.満足している

2.やや満足している

問26

居住年数別

小学校区別分布図

『満足している』割
合は、５～10 年未
満が最も高く、３年
未満が最も低い。 

全市平均と比べ、久代や
川西などは、『満足してい
ない』割合が高く、『満足
している』割合が低い。

全市平均と比べ、緑台
や清和台南などは、『満
足している』割合が高
く、『満足していない』
割合が低い。 
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問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか 

　　普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。問27

16.8%

43.7%

26.9%

11.9%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．安心して

　　通行できる

2．どちらかといえば、

　　安心して通行できる

3．どちらかといえば、

　　安心して通行できな

い

4．安心して

　　通行できない

無回答

H22

『安心して通行できる』（1＋2）

46.1%

42.0%

47.0%

42.0% 41.3%

52.8%

60.8%

57.1%

60.5%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

22.8%

13.0%

39.7%

46.8%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．安心して

　　通行できる

2．どちらかといえば、

　　安心して通行できる

男女別

15.0%

22.0%

17.0%

12.9%

13.0%

10.9%

24.2%

55.0%

39.0%

40.9%

40.0%

42.9%

47.3%

44.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．安心して

　　通行できる

2．どちらかといえば、

　　安心して通行できる

年代別

12.1%

9.1%

14.3%

16.0%

9.4%

24.1%

2.2%

9.1%

30.3%

31.8%

11.1%

25.0%

13.3%

15.6%

19.1%

37.0%

42.4%

52.3%

36.7%

40.0%

43.8%

51.7%

30.4%

31.8%

36.4%

40.9%

59.3%

62.5%

53.3%

44.4%

44.7%

44.4%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．安心して

　　通行できる

2．どちらかといえば、

　　安心して通行できる

校区別

『安心して通行でき
る』割合は、H21 は
減少したが、H22 は
再び増加している。 

『安心して通行
できる』割合は、
10 代以降、年代が
上がるにつれて
低くなり、40 代を
境に高くなって
いる。 

『安心して通行
できる』割合は、
清和台南が最も
高く、多田が最
も低い。 

『安心して通行で
きる』割合は、男女
で差はない。 
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全市平均

久代 加茂

川西

桜が丘川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

『安心して通行できる』（1＋2）

『
安

心

し

て

通

行

で

き

な

い

』

（
3

＋

4

）

問27

小学校区別分布図

15.4%

17.2%

41.0%

44.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.安心して通行できる

2.どちらかといえば、

  安心して通行できる

17.7%

15.9%

44.7%

42.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.安心して通行できる

2.どちらかといえば、

  安心して通行できる

子どもの有無別 高齢者の有無別

全市平均と比べ、多田や多
田東などは、『安心して通行
できない』割合が高く、『安
心して通行できる』割合が
低い。 

全市平均と比べ、清和台南
や北陵などは、『安心して通
行できる』割合が高く、『安
心して通行できない』割合
が低い。 

『安心して通行で
きる』割合は、子ど
ものいない家庭の
方が高い。 

『安心して通行
できる』割合は、
高齢者の家族が
いる方が高い。 
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問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか 

　　普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。問28

11.4%

51.2%

16.8%

10.9%

8.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1．確保されている

2．どちらかといえば、

　　確保されている

3．どちらかといえば、

　　確保されていない

4．確保されていない

5．わからない

無回答

H22

『確保されている』（1＋2）

37.5%

46.5% 46.1%

42.4%

47.3%

60.3% 59.8% 60.7%
62.6%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

9.7%

12.4%

50.6%

52.0%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．確保されている 2．どちらかといえば、

　　確保されている

男女別

25.0%

17.1%

10.2%

2.9%

3.9%

9.3%

17.4%

35.0%

48.8%

47.7%

55.7%

42.9%

49.6%

59.0%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．確保されている 2．どちらかといえば、

　　確保されている

年代別

6.1%

11.4%

12.2%

12.0%

9.4%

17.2%

0.0%

6.8%

21.2%

4.5%

7.4%

16.7%

13.3%

15.6%

4.3%

18.5%

48.5%

59.1%

51.0%

44.0%

50.0%

60.3%

45.7%

34.1%

48.5%

54.5%

63.0%

58.3%

53.3%

44.4%

63.8%

48.1%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．確保されている 2．どちらかといえば、

　　確保されている

校区別

『確保されている』
割合は、H20 以降増
加が続いている。 

『確保されてい
る』割合は、70
代以上が最も高
く、50 代が最も
低い。 

『確保されて
いる』割合は、
明峰が最も高
く、多田東が
最も低い。 

『確保されてい
る』割合は、女性
の方が高い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

40% 50% 60% 70% 80%

『確保されている』（1＋2）

『
確

保

さ

れ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問28

小学校区別分布図

全市平均と比べ、多田や多
田東などは、『確保されて
いない』割合が高く、『確
保されている』割合が低
い。 

全市平均と比べ、明峰
や清和台南などは、『確
保されている』割合が
高く、『確保されていな
い』割合が低い。 
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問29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか 

　　自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。問29

28.2%

21.6%

23.5%

25.5%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．公共交通機関が多い

2．どちらかといえば、

    公共交通機関が多い

3．どちらかといえば、

    自家用車が多い

4．自家用車が多い

無回答

H22

『公共交通機関の方が多い』（1＋2）

50.5%

53.0% 52.2%

49.9%

55.2%

52.2%
51.1%

52.3%

49.8%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

23.2%

31.5%

25.3%

19.1%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、

    公共交通機関が多い

男女別

60.0%

48.8%

20.5%

14.3%

18.2%

20.2%

40.4%

20.0%

19.5%

25.0%

21.4%

23.4%

24.0%

18.0%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、

    公共交通機関が多い

年代別

21.2%

25.0%

44.9%

48.0%

28.1%

25.9%

21.7%

40.9%

30.3%

18.2%

25.9%

16.7%

13.3%

28.9%

27.7%

18.5%

30.3%

27.3%

26.5%

16.0%

34.4%

13.8%

19.6%

20.5%

12.1%

36.4%

18.5%

12.5%

6.7%

28.9%

19.1%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．公共交通機関が多い 2．どちらかといえば、

    公共交通機関が多い

校区別

『公共交通機関の方
が多い』割合は、H18
以降減少傾向にある。

『公共交通機関
の方が多い』割合
は、10 代以降、年
代が上がるにつ
れて低くなり、40
代を境に高くな
っている。 

『公共交通機
関の方が多
い』割合は、
川西が最も高
く、けやき坂
が最も低い。

『公共交通機関の
方が多い』割合は、
男女で差はない。 



 

83 

 

 

 

 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

『公共交通機関の方が多い』（1＋2）

『
自

家

用

車

の

方

が

多

い

』

（
3

＋

4

）

問29

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や清和台南などは、『自
家用車の方が多い』割合
が高く、『公共交通機関の
方が多い』割合が低い。

全市平均と比べ、川西や
桜が丘などは、『公共交通
機関の方が多い』割合が
高く、『自家用車の方が多
い』割合が低い。 
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問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか 

　　地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。問30

1.5%

34.5%

45.7%

16.7%

1.5%

0% 20% 40% 60%

1．十分な

　　備えをしている

2．ある程度の

　　備えをしている

3．あまり

　　備えをしていない

4．備えをしていない

無回答

H22

『備えをしている』（1＋2）

24.6% 24.8%

30.4%

21.4%
20.1%

31.8%

34.0%
32.8%

36.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

2.1%

1.2%

39.7%

30.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．十分な

　　備えをしている

2．ある程度の

　　備えをしている

男女別

0.0%

2.4%

1.1%

1.4%

0.0%

1.6%

2.5%

15.0%

17.1%

26.1%

24.3%

18.2%

40.3%

52.8%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．十分な

　　備えをしている

2．ある程度の

　　備えをしている

年代別

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

1.7%

2.2%

0.0%

6.1%

0.0%

3.7%

4.2%

0.0%

2.2%

2.1%

0.0%

36.4%

25.0%

26.5%

44.0%

25.0%

37.9%

19.6%

25.0%

48.5%

54.5%

25.9%

41.7%

40.0%

26.7%

46.8%

48.1%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．十分な

　　備えをしている

2．ある程度の

　　備えをしている

校区別

『備えをしている』
割合は、H19 以降、
増減を繰り返しな
がらも増加傾向に
ある。 

『備えをしてい
る』割合は、70 代
以上が最も高く、
10 代が最も低い。

『備えをしてい
る』割合は、緑
台が最も高く、
多田が最も低
い。 

『備えをしてい
る』割合は、男
性の方が高い。 
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全市平均

久代

加茂 川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

40%

50%

60%

70%

80%

20% 30% 40% 50% 60%

『備えをしている』（1＋2）

『
備

え

を

し

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問30

小学校区別分布図

全市平均と比べ、多田や
加茂、多田東などは、『備
えをしていない』割合が
高く、『備えをしている』
割合が低い。 

全市平均と比べ、緑台や
陽明などは、『備えをして
いる』割合が高く、『備え
をしていない』割合が低
い。 
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問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか 

 
　　悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。問31

53.7%

38.9%

4 .4%

2.6%

0.3%

0% 20% 40% 60%

1．ある

2．どちらかと

　  いえば、ある

3．どちらかと

いえば、ない

4．ない

無回答

H22

『ある』（1＋2）
90 .7%

89.5%
91.5%

92 .7%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

57.8%

50.9%

34.6%

42.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．ある 2．どちらかと
　  いえば、ある

男女別

40.0%

48.8%

42 .0%

51.4%

54.5%

51 .9%

64.6%

35.0%

48 .8%

46.6%

38.6%

41.6%

41 .1%

30.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ある 2．どちらかと

　  いえば、ある

年代別

33.3%

52 .3%

61.2%

68.0%

62.5%

67.2%

45.7%

34 .1%

63 .6%

59 .1%

40.7%

58.3%

53.3%

44.4%

61.7%

59.3%

60.6%

43.2%

28.6%

32 .0%

34.4%

25 .9%

50.0%

52.3%

30.3%

31.8%

48.1%

41.7%

26.7%

40.0%

31.9%

37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ある 2．どちらかと
　  いえば、ある

校区別

『ある』割合は、
H20 以降増加し
ている。 

『ある』割合は、20
代を除いて９割以
上となっている。 

桜が丘と清和台南が最も高
く、けやき坂が最も低い。 

『ある』割合
は、男女で差
はない。 



 

87 

 

 

 

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰 多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

5%

10%

15%

20%

25%

75% 80% 85% 90% 95% 100%

『ある』（1＋2）

『
な

い

』

（
3

＋

4

）

問31

小学校区別分布図

52.1%

53.8%

37.6%

39.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.ある

2.どちらかといえば、ある

57.2%

49.1%

36.0%

42.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

ある

どちらかといえば、ある

子どもの有無別 高齢者の有無別

全市平均と比べ、けや
き坂や東谷などは、『な
い』割合が高く、『ある』
割合が低い。 

全市平均と比べ、桜が丘
や清和台南などは、『あ
る』割合が高く、『ない』
割合が低い。 

『ある』割合は、子
どものいない家庭
の方が高い。 

『ある』割合は、高
齢者の有無に関わ
らず差はない。 
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５．産業活力 

問 32 買い物を川西市内でしますか 

　　買い物を川西市内でしますか。問32

56.6%

31.5%

8.5%

2.9%

0.5%

0% 20% 40% 60%

1．ほとんど

　　川西市内でする

2．どちらかといえば、

　　川西市内でする

3．どちらかといえば、

　　市外でする

4．ほとんど

　　市外でする

無回答

H22

『川西市内でする』（1＋2）

89.1%

83.2%

89.8%

86.8%

83.7%

86.9%
88.4%

87.4% 88.1%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

54.9%

57.5%

30.4%

32.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．ほとんど

　　川西市内でする

2．どちらかといえば、

　　川西市内でする

男女別

20.0%

31.7%

35.2%

42.9%

63.6%

67.4%

72.7%

60.0%

34.1%

42.0%

47.1%

24.7%

25.6%

23.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．ほとんど

　　川西市内でする

2．どちらかといえば、

　　川西市内でする

年代別

27.3%

54.5%

57.1%

76.0%

75.0%

70.7%

67.4%

56.8%

57.6%

54.5%

48.1%

50.0%

26.7%

53.3%

61.7%

33.3%

27.3%

36.4%

34.7%

20.0%

21.9%

25.9%

30.4%

34.1%

36.4%

45.5%

44.4%

37.5%

40.0%

26.7%

27.7%

37.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．ほとんど

　　川西市内でする

2．どちらかといえば、

　　川西市内でする

校区別

『川西市内でする』
割合は、H19 以降は
増減を繰り返しな
がら、ほぼ横ばいと
なっている。 

『川西市内
でする』割合
は、70 代以
上が最も高
く、20 代が
最も低い。 

陽明が最も
高く、久代
が 最 も 低
い。 

『川西市
内でする』
割合は、女
性の方が
高い。 
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全市平均

久代

加茂

川西 桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

50% 60% 70% 80% 90% 100%

『川西市内でする』（1＋2）

『
市

外

で

す

る

』

（
3

＋

4

）

問32

小学校区別分布図

全市平均と比べ、久代
やけやき坂などは、『市
外でする』割合が高く、
『川西市内でする』割
合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
多田などは、『川西市内
でする』割合が高く、『市
外でする』割合が低い。
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか 

　　自分の仕事にやりがいを感じますか。問33

31.1%

48.8%

14.2%

4.4%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．感じる

2．どちらかといえば、

　　感じる

3．どちらかといえば、

　　感じない

4．感じない

無回答

H22

『感じる』（1＋2）

77.8%

80.5%

78.1%
79.9%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

37.6%

26.0%

42.3%

54.2%

0% 20% 40% 60% 80%

男性

女性

1．感じる 2．どちらかといえば、

　　感じる

男女別

30.0%

34.5%

32.4%

23.7%

23.1%

29.3%

47.9%

40.0%

27.6%

52.7%

54.2%

55.4%

56.9%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．感じる 2．どちらかといえば、

　　感じる

年代別

26.3%

22.2%

37.0%

56.3%

18.2%

43.8%

34.4%

38.1%

29.4%

18.2%

23.8%

37.5%

40.0%

20.8%

22.7%

33.3%

57.9%

66.7%

40.7%

43.8%

54.5%

34.4%

53.1%

47.6%

52.9%

63.6%

57.1%

31.3%

30.0%

50.0%

45.5%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．感じる 2．どちらかといえば、

　　感じる

校区別

(注)「５．仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。

『感じる』割合
は、H21 では減少
していたが、H22
では増加してい
る。 

『感じる』割合
は、30 代が最も
高く、20 代が最
も低い。 

桜 が 丘が
最も高く、
牧の台が
最も低い。

『感じる』割合
は、男女で差は
ない。 
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全市平均
久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南 けやき坂

東谷

牧の台 北陵

0%

10%

20%

30%

40%

60% 70% 80% 90% 100%

『感じる』（1＋2）

『
感

じ

な

い

』

（
3

＋

4

）

問33

小学校区別分布図

全市平均と比べ、清
和台南やけやき坂
などは、『感じない』
割合が高く、『感じ
る』割合が低い。 

全市平均と比べ、桜
が丘などは、『感じ
る』割合が高く、『感
じない』割合が低い。
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６．自治体経営 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか 

　　川西市の国内姉妹都市をご存じですか。問34

9.0%

87.1%

0.0%

3.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．知っている

2．知らない

3．（間違い）

無回答

H22

「知っている」（1）

4.7%
3.7% 3.8%

9.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

5.1%

11.8%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

男性

女性

1．知っている
男女別

0.0%

2.4%

11.4%

7.1%

13.0%

3.9%

13.7%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12% 14%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．知っている
年代別

9.1%

4.5%

4.1%

8.0%

12.5%

8.6%

15.2%

9.1%

15.2%

9.1%

7.4%

16.7%

0.0%

8.9%

8.5%

3.7%

0% 3% 6% 9% 12% 15% 18%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．知っている
校区別

(注)正解は千葉県香取市（合併前の旧市名「佐原市」でも正解）

「知っている」割合
は、H19 以降減少し
ていたが、H22 は増
加に転じている。 

「知っている」割
合は、30 代、50
代、70 代以上で１
割を超えている。

「知っている」
割合は、清和台
南が最も高く、
けやき坂が最も
低い。 

「知っている」
割合は、女性の
方が高い。 
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全市平均

久代
加茂
川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

70%

80%

90%

100%

0% 5% 10% 15% 20%

「知っている」（1）

「
知

ら

な

い

」

（
2

）

問34

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や北陵などは、「知ら
ない」割合が高く、「知
っている」割合が低い。

全市平均と比べ、清和
台南や多田などは、
「知っている」割合が
高く、「知らない」割
合が低い。 
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問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか 

　　社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。問35

6.1%

40.0%

16.5%

6.0%

29.9%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40%

1．尊重されている

2．どちらかといえば、

　　尊重されている

3．どちらかといえば、

　　尊重されていない

4．尊重されていない

5．わからない

無回答

H22

『尊重されている』（1＋2）

58.9%
57.1%

60.4%
58.6%

53.2%

41.6%

44.0% 43.1%

46.1%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

8.9%

4.0%

41.4%

39.3%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．尊重されている 2．どちらかといえば、

　　尊重されている

男女別

20.0%

4.9%

2.3%

2.9%

2.6%

7.8%

8.1%

35.0%

29.3%

39.8%

45.7%

41.6%

29.5%

48.4%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．尊重されている 2．どちらかといえば、

　　尊重されている

年代別

0.0%

4.5%

2.0%

8.0%

6.3%

12.1%

2.2%

6.8%

12.1%

4.5%

7.4%

8.3%

6.7%

4.4%

4.3%

7.4%

24.2%

45.5%

42.9%

44.0%

34.4%

46.6%

43.5%

29.5%

45.5%

59.1%

44.4%

37.5%

33.3%

37.8%

38.3%

33.3%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．尊重されている 2．どちらかといえば、

　　尊重されている

校区別

『尊重されている』割
合は、H16 以降減少し
ていたが、H19 以降は
増減を繰り返しなが
らも増加傾向にある。

『尊重さ
れている』
割合は、70
代 以 上 が
最も高く、
20 代が最
も低い。 

『尊重され
ている』割
合は、陽明
が 最 も 高
く、久代が
最も低い。

『尊重され
ている』割合
は、男性の方
が高い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

20% 30% 40% 50% 60% 70%

『尊重されている』（1＋2）

『
尊

重

さ

れ

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

問35

小学校区別分布図

全市平均と比べ、久代な
どは、『尊重されていな
い』割合が高く、『尊重さ
れている』割合が低い。 

全市平均と比べ、明峰
や緑台などは、『尊重
されている』割合が高
く、『尊重されていな
い』割合が低い。 

けやき坂や川西北など
は、『尊重されている』と
『尊重されていない』割
合がともに低く、「わから
ない」が多い。 
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問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、こ

の考え方について 

　　世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この考え方についてどう思われますか。問36

9.9%

37.2%

26.5%

24.5%

1.9%

0% 10% 20% 30% 40%

1．同感する

2．どちらかといえば、

　　同感する

3．どちらかといえば、

　　同感しない

4．同感しない

無回答

H22

『同感しない』（3＋4）

53.9%

67.7%

65.6%

62.7%
60.9%

51.3% 51.8%

54.0%

51.0%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

20.3%

27.2%

26.6%

26.9%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

4．同感しない 3．どちらかといえば、

　　同感しない

男女別

50.0%

26.8%

31.8%

31.4%

33.8%

23.3%

9.9%

25.0%

34.1%

33.0%

35.7%

28.6%

24.8%

18.0%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

4．同感しない 3．どちらかといえば、

　　同感しない

年代別

36.4%

25.0%

20.4%

16.0%

34.4%

29.3%

21.7%

20.5%

12.1%

31.8%

22.2%

20.8%

40.0%

22.2%

23.4%

22.2%

33.3%

22.7%

26.5%

28.0%

18.8%

22.4%

39.1%

20.5%

21.2%

22.7%

25.9%

20.8%

40.0%

28.9%

31.9%

22.2%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

4．同感しない 3．どちらかといえば、

　　同感しない

校区別

『同感しない』
割合は、女性の
方が高い。 

『同感しない』割合は、
H19 以降は増加が続い
ていたが、H22 は減少に
転じている。 

『同感しない』
割合は、10 代が
最も高く、70 代
以上が最も低
い。 

『 同 感 し な
い』割合は、
けやき坂が最
も高く、緑台
が最も低い。
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全市平均

久代

加茂
川西

桜が丘
川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

20%

30%

40%

50%

60%

70%

30% 40% 50% 60% 70% 80%

『同感しない』（3＋4）

『
同

感

す

る

』

（
1

＋

2

）

問36

小学校区別分布図

全市平均と比べ、緑台
や清和台南などは、『同
感する』割合が高く、
『同感しない』割合が
低い。 

全市平均と比べ、けや
き坂や久代などは、
『同感しない』割合が
高く、『同感する』割
合が低い。 
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか 

　　社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。問37

12.1%

53.1%

20.7%

9.0%

2.2%

2.9%

0% 20% 40% 60%

1．男性の方が

　　優遇されている

2．どちらかといえば、男性

　　の方が優遇されている

3．平等だ

4．どちらかといえば、女性

　　の方が優遇されている

5．女性の方が

　　優遇されている

無回答

H22

「平等だ」（3）

17.6%
16.1% 15.7%

20.7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

9.7%

13.6%

48.1%

56.6%

26.6%

16.8%

11.4%

7.5%

3.4%

1.4%

4.0%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

女性

1．男性の方が

　　優遇されている

2．どちらかといえば、男性

　　の方が優遇されている

3．平等だ 4．どちらかといえば、女性

　　の方が優遇されている

5．女性の方が

　　優遇されている

無回答

男女別

35.0%

17.1%

14.8%

17.1%

14.5%

20.2%

28.0%

0% 10% 20% 30% 40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

3．平等だ
年代別

18.2%

11.4%

28.6%

28.0%

28.1%

29.3%

23.9%

18.2%

12.5%

4.5%

22.2%

25.0%

0.0%

20.0%

14.9%

22.2%

0% 10% 20% 30% 40%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

3．平等だ
校区別

「平等だ」の割
合は、男性の方
が高い。 

｢平等だ｣の割合は、
H19 以降減少傾向
にあったが、H22 は
増加に転じている。 

「平等だ」の割合
は、10 代が最も
高い。 

「平等だ」の
割合は、明峰
が最も高く、
けやき坂が最
も低い。 

『男性の方が優遇され
ている』と思う割合は、
女性の方が高い。 
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全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東
緑台

陽明

清和台
清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

60%

70%

80%

90%

100%

0% 10% 20% 30% 40%

「平等だ」（3）

『
平

等

で

な

い

』

（
1

＋

2

＋

4

＋

5

）

問37

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けやき
坂や陽明などは、『平等で
ない』の割合が高く、「平
等だ」の割合が低い。 

全市平均と比べ、明峰や
桜が丘などは、「平等だ」
の割合が高く、『平等で
ない』の割合が低い。 
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問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか 

　　川西市の海外姉妹都市をご存じですか。問38

6.6%

89.1%

0.0%

4.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1．知っている

2．知らない

3．（間違い）

無回答

H22

「知っている」（1）

4.7% 5.0% 4.4%

6.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

4.2%

8.4%

0% 2% 4% 6% 8% 10%

男性

女性

1．知っている
男女別

0.0%

4.9%

5.7%

5.7%

10.4%

5.4%

8.1%

0% 2% 4% 6% 8% 10% 12%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．知っている
年代別

6.1%

6.8%

2.0%

0.0%

12.5%

3.4%

10.9%

9.1%

15.2%

4.5%

7.4%

16.7%

0.0%

6.7%

4.3%

0.0%

0% 3% 6% 9% 12% 15% 18%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．知っている
校区別

(注)正解は、アメリカ合衆国ケンタッキー州ボーリング・グリーン市

「知っている」割
合は、女性の方が
高い。 

｢知っている｣割合
は、H19 以降ほぼ横
ばいにあったが、H22
は増加している。 

「知っている」割合
は、50 代が１割を
超えている。 

「知っている」割合
は、清和台南が最も高
く、桜が丘、けやき坂、
北陵が最も低い。 
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全市平均

久代
加茂

川西
桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台北陵

70%

80%

90%

100%

0% 5% 10% 15% 20%

「知っている」（1）

「
知

ら

な

い

」

（
2

）

問38

小学校区別分布図

全市平均と比べ、けや
き坂や桜が丘などは、
「知らない」割合が高
く、「知っている」割
合が低い。 

全市平均と比べ、清和
台南などは、「知って
いる」割合が高く、「知
らない」割合が低い。
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問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか 

　　必要な市（行政）の情報が入手できますか。問39

14.5%

39.1%

12.4%

8.0%

23.8%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40%

1．入手できる

2．どちらかといえば、

　　入手できる

3．どちらかといえば、

　　入手できない

4．入手できない

5．わからない

無回答

H22

『入手できる』（1＋2）

61.8%

64.7% 65.2%

58.9%

56.5%

47.0% 47.2%

50.4%

53.6%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

16.0%

13.6%

37.6%

40.5%

0% 20% 40% 60%

男性

女性

1．入手できる 2．どちらかといえば、

　　入手できる

男女別

10.0%

17.1%

14.8%

11.4%

14.3%

16.3%

14.3%

40.0%

26.8%

33.0%

47.1%

37.7%

46.5%

36.6%

0% 20% 40% 60% 80%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．入手できる 2．どちらかといえば、

　　入手できる

年代別

6.1%

13.6%

8.2%

28.0%

12.5%

19.0%

8.7%

11.4%

27.3%

22.7%

11.1%

4.2%

6.7%

13.3%

19.1%

18.5%

39.4%

50.0%

40.8%

36.0%

34.4%

39.7%

52.2%

25.0%

42.4%

45.5%

40.7%

45.8%

46.7%

37.8%

27.7%

29.6%

0% 20% 40% 60% 80%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．入手できる 2．どちらかといえば、

　　入手できる

校区別

『入手できる』割合
は、男女で差はない。 

『入手できる』割合
は、H19 以降増加が
続いている。 

『入手できる』割
合は、20～30 代
を除くすべての
世代では５割を
超えている。 

『入手で
きる』割
合は、緑
台が最も
高く、多
田東が最
も低い。 
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全市平均久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田
多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

30% 40% 50% 60% 70% 80%

『入手できる』（1＋2）

『
入

手

で

き

な

い

』

（
3

＋

4

）

11.8%

17.4%

23.9%

14.5%

15.4%

12.9%

38.2%

43.5%

32.6%

45.2%

35.4%

39.4%

0% 20% 40% 60%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.入手できる

2.どちらかといえば、

  入手できる

問39

居住年数別

小学校区別分布図

『入手できる』割合
は、３～５年未満が最
も高く、３年未満が最
も低くなっている。 

全市平均と比べ、多田東
や北陵などは、『入手でき
ない』割合が高く、『入手
できる』割合が低い。 

全市平均と比べ、緑
台などは、『入手で
きる』割合が高く、
『入手できない』割
合が低い。 

川西北や清和台南など
は、『入手できる』と『入
手できない』割合が低く、
「わからない」が多くな
っている。 
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか 

　　市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。問40

1.7%

14.3%

19.7%

13.1%

49.7%

1.5%

0% 20% 40% 60%

1．届いている

2．どちらかといえば、

　　届いている

3．どちらかといえば、

　　届いていない

4．届いていない

5．わからない

無回答

H22

『届いている』（1＋2）

10.7%

15.6% 16.1% 16.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

3.0%

0.9%

13.9%

14.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

男性

女性

1．届いている 2．どちらかといえば、

　　届いている

男女別

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.1%

3.7%

10.0%

12.2%

9.1%

8.6%

13.0%

15.5%

19.9%

0% 10% 20% 30%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．届いている 2．どちらかといえば、

　　届いている

年代別

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.3%

9.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

2.1%

0.0%

12.1%

18.2%

6.1%

40.0%

21.9%

17.2%

8.7%

15.9%

21.2%

9.1%

22.2%

12.5%

6.7%

6.7%

12.8%

2.0%

2.3%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．届いている 2．どちらかといえば、

　　届いている

校区別

『届いている』
割合は、男性の
方が高い。 

『届いている』割合
は、H20 以降ほぼ横
ばいとなっている。 

40 代以降、年代が上
がるにつれて、『届
いている』割合が高
くなっている。 

『届いている』割
合は、桜が丘が最
も高く、北陵が最
も低い。 
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.5%

2.6%

17.6%

4.3%

13.0%

11.3%

13.8%

14.9%

0% 10% 20% 30%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.届いている

2.どちらかといえば、届いている

問40

居住年数別

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台
北陵

10%

20%

30%

40%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

『届いている』（1＋2）

『
届

い

て

い

な

い

』

（
3

＋

4

）

小学校区別分布図

『届いている』割合は、
３年未満が最も高く、３
～５年未満が最も低く
なっている。 

全市平均と比べ、川西や
陽明などは、『届いてい
ない』割合が高く、『届
いている』割合が低い。

全市平均と比べ、緑台や
川西北などは、『届いてい
る』割合が高く、『届いて
いない』割合が低い。 

けやき坂や久代などは、『届
いている』と『届いていな
い』割合が低く、「わからな
い」が多くなっている。 
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動

などの市民活動に参加していますか 

 

　　自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動などの市民活動に参加していますか。問41

9.9%

35.9%

53.1%

1.2%

0% 20% 40% 60%

1．よく参加している

2．ときどき

　　参加している

3．参加していない

無回答

H22

『参加している』（1＋2）

48.8%

51.1%

46.7%

50.4%
49.2%

47.8%

44.5% 44.6%
45.7%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

11.0%

9.2%

35.4%

36.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．よく参加している 2．ときどき

　　参加している

男女別

0.0%

4.9%

5.7%

8.6%

6.5%

16.3%

11.8%

20.0%

7.3%

28.4%

42.9%

46.8%

35.7%

41.6%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．よく参加している 2．ときどき

　　参加している

年代別

0.0%

12.5%

15.5%

10.9%

24.2%

18.2%

11.1%

20.8%

6.7%

11.1%

12.8%

30.3%

29.5%

22.4%

28.0%

31.3%

39.7%

43.5%

29.5%

24.2%

63.6%

48.1%

45.8%

53.3%

35.6%

38.3%

51.9%

4.5%

3.7%

4.0%

4.1%

3.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．よく参加している 2．ときどき

　　参加している

校区別

『参加している』
割合は、男女で差
はない。 

『参加している』割
合は、H17 以降減少
傾向にあったが、
H20 以降は増加に転
じている。 

『参加している』
割合は、40 代以
上では５割を超
えている。 

『参加している』
割合は、陽明が最
も高く、川西が最
も低い。 
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12.8%

9.0%

39.3%

35.5%

0% 20% 40% 60%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

よく参加している

ときどき参加している

8.8%

4.3%

13.0%

3.2%

6.2%

12.1%

14.7%

34.8%

23.9%

46.8%

36.9%

37.6%

0% 20% 40% 60%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.よく参加している

2.ときどき参加している

10.9%

8.9%

38.3%

33.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

よく参加している

ときどき参加している

問41

子どもの有無別

高齢者の有無別

居住年数別

全市平均

久代

加茂川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

『参加している』（1＋2）

「
参

加

し

て

い

な

い

」

（
3

）

小学校区別分布図

『参加している』割
合は、子どものいる
家庭の方が高い。 

『参加してい
る』割合は、
10～15 年未
満が最も高
く、３年未満
が最も低い。

『参加している』
割合は、高齢者の
家族がいる方が
高い。 

全市平均と比べ、川西
や加茂などは、「参加
していない」割合が高
く、『参加している』
割合が低い。 

全市平均と比べ、陽明や
清和台南などは、『参加
している』割合が高く、
「参加していない」割合
が低い。 
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問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか 

 

　　あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。問42

6.1%

29.9%

14.3%

7.1%

41.7%

0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1．活発である

2．どちらかといえば、

　　活発である

3．どちらかといえば、

　　活発ではない

4．活発ではない

5．わからない

無回答

H22

『活発である』（1＋2）

41.5%

34.0%

38.8%

36.1%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

H14 H15 H16 H17 H18 H19 H20 H21 H22

トレンド

7.6%

5.2%

25.7%

33.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

男性

女性

1．活発である 2．どちらかといえば、

　　活発である

男女別

0.0%

0.0%

4.5%

2.9%

2.6%

8.5%

10.6%

30.0%

22.0%

21.6%

27.1%

33.8%

29.5%

36.6%

0% 20% 40% 60%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

1．活発である 2．どちらかといえば、

　　活発である

年代別

0.0%

2.3%

0.0%

4.0%

6.3%

12.1%

2.2%

0.0%

27.3%

0.0%

3.7%

8.3%

0.0%

6.7%

17.0%

3.7%

27.3%

18.2%

14.3%

12.0%

28.1%

34.5%

28.3%

25.0%

30.3%

45.5%

40.7%

45.8%

53.3%

24.4%

51.1%

22.2%

0% 20% 40% 60%

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田

多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

1．活発である 2．どちらかといえば、

　　活発である

校区別

『活発である』
割合は、女性の
方が高い。 

『活発である』割
合は、H21 では増
加していたが、
H22 では減少して
いる。 

『活発である』割合
は、20 代以降、年代
が上がるにつれて
高くなっている。 

『活発で
ある』割合
は、牧の台
が最も高
く、川西が
最も低い。
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5.1%

6.5%

29.9%

29.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に中学生以下の

子どもがいる

いない

1.活発である

2.どちらかといえば、

　活発である

2.9%

4.3%

6.5%

4.8%

3.1%

7.2%

11.8%

17.4%

21.7%

24.2%

32.3%

33.9%

0% 20% 40%

3年未満

3～ 5年未満

5～10年未満

10～15年未満

15～20年未満

20年以上

1.活発である

2.どちらかといえば、

　活発である

7.7%

4.4%

30.9%

28.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

家族に65歳以上の

方がいる

いない

1.活発である

2.どちらかといえば、

　活発である

問42

子どもの有無別

高齢者の有無別

居住年数別

全市平均

久代

加茂

川西

桜が丘

川西北

明峰

多田
多田東

緑台

陽明

清和台

清和台南

けやき坂

東谷

牧の台

北陵

0%

10%

20%

30%

40%

50%

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

『活発である』（1＋2）

『
活

発

で

は

な

い

』

（
3

＋

4

）

小学校区別分布図

『活発である』
割合は、子ども
の有無に関わら
ず差はない。 

『活発である』割
合は、居住年数が
上がるにつれて、
高くなっている。

『活発である』割
合は、高齢者の家
族がいる方が高
い。 

全市平均と比べ、桜が丘や
川西などは、『活発ではな
い』割合が高く、『活発で
ある』割合が低い。 

全市平均と比べ、牧の台や
緑台などは、『活発である』
割合が高く、『活発ではな
い』割合が低い。 

北陵などは、『活発である』
と『活発ではない』割合が
低く、「わからない」が多く
なっている。 
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Ⅳ 小学校区別集計 
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１．久代小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

21.2

46.4

39.4 30.3

5.6

9.1

0.317.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

33.3

43.0

39.4 27.3

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

6.1

37.2

33.3 39.4

15.1

18.2

33.5 2.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

33.3

24.7

36.4 15.2

16.0

15.2

12.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

27.3

9.7

12.1 0.0

51.4

60.6

5.1 0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

3.0

22.3

15.2 81.8

71.9 0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

27.3 30.3

16.7

18.2

23.6 1.0

0.0
0.0

33.5

24.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

12.1 6.1

11.7

18.2

42.7 0.2

0.0

0.0

22.6

63.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

12.1 6.1

8.3

21.2

49.0

0.0

0.0

18.2

60.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

21.2 57.6

25.0

21.2

0.0

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

9.1 3.0

4.1 71.4 0.7

0.0

0.0

7.8

0.0

87.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

9.1 15.2

62.2

75.8

0.0

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

27.3 3.0

3.1

9.1

39.8

0.06.1

6.0

54.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

12.1 18.2

10.5

6.1

51.4

3.0

20.9

60.6

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

15.2 72.712.1

63.9

0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

39.4 48.512.1

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答

 



 

116 

 

問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

54.5 18.2

10.7

6.121.2

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

21.2 69.79.1

51.5

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

51.5 12.1

2.4

3.030.3

9.7 1.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

60.6 21.2

6.8

9.19.1

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

 

38.1 43.0

57.6 15.2

4.8

27.3

12.1

0.0

2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

6.1 75.818.2

65.3 2.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

60.6 24.2

5.1

9.16.1

15.6 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答
 

 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

30.3 15.2

11.6

15.239.4

13.6 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

45.5 27.3

5.4

6.121.2

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

54.5 21.2

7.1

18.2

3.0

19.9 1.0

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

42.4 27.3

11.9

15.212.1

26.9 0.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

48.5 6.1

10.9

12.1

8.5

6.1

16.8

21.2

1.2

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

30.3 15.2

25.5

33.321.2

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

36.4 54.5

16.7

6.1

0.0

45.7 1.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

60.633.3 3.0

4.4
2.6

3.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

27.3 24.2 18.227.3

8.5
2.9
0.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答

 



 

120 

 

問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

57.9 15.826.3

14.2 4.4

0.0
0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

久代小学校区(N=19)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

 

9.0 87.1

90.99.1 0.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

24.2 30.3

6.0

6.1

29.9

0.0

16.5

36.4 3.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

30.3 33.3

24.5

36.4

0.0

26.5 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答

 



 

121 

 

問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

48.5 18.2

9.0

24.26.1

20.7 2.2

0.0

2.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

87.9 6.16.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

39.4 15.2

8.0

6.1

23.8

6.1

12.4

33.3 0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

12.1 21.2

13.1

6.1

49.7

0.0

19.7

60.6 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

30.3 63.6

3.0

53.1

3.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

27.3 18.2

7.1

3.0

41.7

0.0

14.3

48.5

0.9

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

久代小学校区(N=33)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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２．加茂小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

31.8

46.4

45.5 15.9

5.6

6.8

0.317.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

45.5

43.0

38.6 15.9 0.0

19.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

13.6

37.2

43.2 25.0

15.1

13.6

33.5 2.0

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

63.6

24.7

18.2 6.8

16.0

11.4

12.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

27.3

9.7

13.6

51.4

54.54.5

5.1 0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

4.5

22.3

18.2 77.3

71.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

18.2 40.9

16.7

11.4

23.6 1.0

0.0
2.3

33.5

27.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

18.2 20.5

11.7

9.1

42.7 0.2

0.0

4.5

22.6

47.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

15.9 18.2

8.3

15.9

49.0

0.0

2.3

18.2

47.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

34.1 34.1

25.0

27.3

4.5

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

22.7

4.1

2.3

71.4 0.7

0.0

6.8

7.8

68.2 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

13.6 22.7

62.2

63.6

0.0

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

31.8 6.8

39.8

0.06.8

6.0 3.1

0.0
54.5

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

18.2 20.5

10.5

13.6

51.4

4.5

20.9

43.2

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

15.9 68.215.9

63.9

0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

43.2 38.618.2

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

43.2 22.7

10.7

13.618.2

19.4 1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

18.2 54.525.0

51.5

2.3

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

45.5 15.9

2.4

6.829.5

9.7 1.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

40.9 38.6

6.8

4.513.6

24.0 1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

50.0 6.8

4.8

4.536.4

12.1 2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

13.6 81.82.3

65.3

2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

54.5 18.2

5.1

4.518.2

15.6 1.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

38.6 9.1

11.6

4.545.5

13.6 1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

47.7 13.6

5.4

6.831.8

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

43.2 25.0

7.1

6.825.0

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

52.3 22.7

11.9

15.99.1

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

59.1 11.4

10.9

9.1

8.5

11.4

16.8

9.1

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

27.3 31.8

25.5

13.625.0

23.5 1.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

34.5

25.0 45.5

16.7

29.5

1.5

0.0

45.7

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

43.252.3

0.0

4.4

4.5

2.6
0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

36.4 4.5

2.9

4.554.5

8.5 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

66.7 11.122.2

14.2 4.4

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

加茂小学校区(N=27)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

90.9 4.54.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

45.5 11.4

6.0

4.5

29.9

4.5

16.5

34.1 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

36.4 22.7

24.5

25.011.4

26.5 1.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

68.2 11.4

9.0

2.39.1

20.7 2.2

4.5

2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

88.6 4.56.8

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

50.0 9.1

8.0

9.1

23.8

13.6

12.4

18.2 0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

18.2 22.7

13.1

9.1

49.7

2.3

19.7

47.7 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

29.5 70.5

0.0

53.1

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

18.2 25.0

7.1

6.8

41.7

2.3

14.3

47.7

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

加茂小学校区(N=44)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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３．川西小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

22.4

46.4

46.9 22.4

5.6

8.2

0.317.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

30.6

43.0

51.0 18.4

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

14.3

37.2

30.6 42.9

15.1

10.2

33.5 2.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

51.0

24.7

20.4 6.1

16.0

18.4

12.9 0.5

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

20.4

9.7

10.2 6.1

51.4

63.3

5.1 0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4 22.3

8.2 89.8

2.0

71.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答
 

 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

16.3 34.7

16.7

22.4

23.6

2.0

33.5

22.4

1.0

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

16.3 26.5

11.7

16.3

42.7 0.2

0.0

0.0

22.6

40.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

10.2 18.4

8.3

10.2

49.0

0.04.1

18.2

57.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

24.5 30.6

25.0

30.612.2

38.8 0.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

12.2 12.2

4.1

12.2

71.4 0.7

0.04.1

7.8

59.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

12.2 14.3

62.2

69.44.1

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

22.4 6.1

3.1

10.2

39.8

4.1

6.0

53.1 4.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

14.3 18.4

10.5

12.2

51.4

4.1

20.9

51.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

22.4 55.1 6.116.3

63.9 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

36.7 46.914.3

43.7

2.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

42.9 22.4

10.7

12.220.4

19.4 1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

16.3 55.1 6.122.4

51.5 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

55.1 18.4

2.4

2.022.4

9.7 1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

46.9 30.6

6.8

14.36.1

24.0 1.7

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

30.6 12.2

4.8

4.146.9

12.1 2.0

6.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

22.4 65.38.2

65.3

4.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

51.0 20.4

5.1

12.212.2

15.6 1.9

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

38.8 8.2

11.6

16.332.7

13.6 1.7

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

44.9 12.2

5.4

10.230.6

13.1

2.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

38.8 32.7

7.1

6.122.4

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

36.7 30.6

11.9

18.414.3

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

51.0 16.3

10.9

10.2

8.5

12.2

16.8

10.2

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

26.5 16.3

25.5

8.244.9

23.5 1.2

4.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答
 

 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

26.5 55.1

16.7

18.4

0.0

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

28.6 10.261.2

4.4

2.6

0.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

34.7 6.157.1

8.5

0.0

2.9

0.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

40.7 14.8

4.4

3.737.0

14.2 1.5

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

川西小学校区(N=27)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

89.8 6.14.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

42.9 14.3

6.0

6.1

29.9

2.0

16.5

34.7 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

40.8 26.5

24.5

20.410.2

26.5 1.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

42.9 28.6

9.0 2.2

14.3

20.7

12.2 0.0

2.9

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

95.92.0 2.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

40.8 12.2

8.0

12.2

23.8

8.2

12.4

22.4 4.1

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

14.3

6.1 28.6

13.1

18.4

49.7

1.7

2.0

19.7

42.9

1.5

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

22.4 71.44.1

53.1 1.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

14.3 18.4

7.1

18.4

41.7

0.0

14.3

49.0 0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西小学校区(N=49)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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４．桜が丘小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

32.0

46.4

48.0 16.0

5.6 0.317.5

4.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

28.0

43.0

56.0 16.0

0.519.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

16.0

37.2

36.0 28.0

15.1

20.0

33.5 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

52.0

24.7

32.0 4.0

16.0

12.0

12.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

12.0

9.7

8.0 8.0

51.4

72.0

5.1 0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答
 

 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

4.0

22.3

16.0 76.0

71.9

4.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

12.0 48.0

16.7

12.0

23.6 1.0

0.08.0

33.5

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

12.0 24.0

11.7

16.0

42.7 0.2

0.04.0

22.6

44.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

20.0 20.0

8.3

12.0

49.0 1.0

0.0

18.2

44.0 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

32.0 32.0

25.0

32.04.0

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

8.0 16.0

4.1

8.0

71.4 0.7

8.0

7.8

56.0 4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

8.0 12.0

62.2

76.04.0

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

24.0 12.0

3.1

0.0

39.8

0.012.0

6.0

52.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

16.0 28.0

10.5

4.0

51.4

0.0

20.9

52.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

20.0 44.0 8.028.0

63.9 1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

60.0 28.012.0

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

40.0 28.0

10.7

28.0

19.4

4.0

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

12.0 56.032.0

51.5

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

40.0 8.0

2.4

4.048.0

9.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

68.0 24.0

6.8

4.04.0

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

32.0 12.0

4.8

8.048.0

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

12.0 76.08.0

65.3

4.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答
 

 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

60.0 16.0

5.1

12.012.0

15.6 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答
 

 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

44.0 8.0

11.6

12.036.0

13.6 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

36.0 8.0

5.4

12.044.0

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

48.0 20.0

7.1

12.020.0

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

40.0 32.0

11.9

12.016.0

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

44.0 32.0

10.9

4.0

8.5

12.0

16.8

8.0

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

16.0 24.0

25.5

12.048.0

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答
 

 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

44.0 44.0

16.7

12.0

0.0

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

32.068.0

0.0

4.4

0.0

2.6

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

20.076.0 4.0

8.52.9

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

43.8

4.4

56.3

14.2

0.0

0.0
0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

桜が丘小学校区(N=16)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

88.08.0 4.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

44.0 16.0

6.0

8.0

29.9

8.0

16.5

24.0 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

36.0 28.0

24.5

16.016.0

26.5 1.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答

 



 

154 

 

問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

44.0 28.0

9.0

12.0

2.2

4.0

20.7

8.0

2.9

4.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

男性の方が優遇されている
どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている
女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

96.0 4.0

0.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

36.0 16.0

8.0

0.0

23.8 2.2

0.028.0

12.4

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

40.0 20.0

13.1

16.0

49.7 1.5

0.0

0.0

19.7

24.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

届いている どちらかといえば、届いている
どちらかといえば、届いていない 届いていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

28.0 68.0

1.2

0.04.0

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

12.0 24.0

7.1

16.0

41.7

4.0

14.3

44.0

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

桜が丘小学校区(N=25)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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５．川西北小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

34.4

46.4

50.0

5.6 0.3

12.5

17.5

3.1 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

40.6

43.0

37.5 21.9

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

6.3

37.2

28.1 50.0

15.1

12.5

33.5 2.0

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

34.4

24.7

21.9 18.8

16.0

25.0

12.9

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

21.9

9.7

12.5 15.6

51.4

46.9

5.1 0.9

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答
 

 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

9.4

22.3

15.6 75.0

71.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答
 

 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

25.0 25.0

16.7

31.3

23.6 1.0

0.0

33.5

15.6 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

12.5 31.3

11.7

9.4

42.7 0.2

0.0

0.0

22.6

46.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

25.0 12.5

8.3

9.4

49.0

3.1

18.2

46.9 3.1

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

28.1 31.3

25.0

28.112.5

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答
 

 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

18.8 6.3

4.1

3.1

71.4 0.7

0.03.1

7.8

68.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

18.8 15.6

62.2

50.012.5

18.2 0.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

40.6 9.4

3.1

3.1

39.8

6.3

6.0

37.5 3.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

12.5 21.9

10.5

9.4

51.4

0.0

20.9

56.3

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

31.3 50.015.6

63.9

3.1

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

56.3 34.49.4

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

50.0 15.6

10.7

31.3

19.4

3.1

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

28.1 53.118.8

51.5 2.4

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

65.6 9.4

2.4

9.415.6

9.7

0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

59.4 18.8

6.8

15.66.3

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

46.9 18.8

4.8

6.328.1

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

18.8 68.812.5

65.3

0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答
 

 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

46.9 28.1

5.1

6.318.8

15.6 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

25.0 21.9

11.6

9.443.8

13.6 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

43.8 21.9

5.4

31.3

13.1

3.1 0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

50.0 21.9

7.1

6.321.9

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

43.8 21.9

11.9

25.09.4

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

50.0 15.6

10.9

21.9

8.5

9.4

16.8

3.1

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

34.4 15.6

25.5

21.928.1

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

25.0 56.3

16.7

15.63.1

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

34.462.5 3.1

4.4

0.0

2.6
0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

21.9

2.9

75.0 3.1

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

54.5 13.6

4.4

9.118.2

14.2 1.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

川西北小学校区(N=22)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

81.3 6.312.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

34.4 15.6

6.0

0.0

29.9

6.3

16.5

40.6

1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

34.4 18.8

24.5

34.412.5

26.5 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

40.6 28.1

2.2

21.9

20.7

3.1

9.0

6.3 0.0

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

84.412.5 3.1

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

34.4 12.5

8.0

0.0

23.8

12.5

12.4

40.6 0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

21.9 15.6

13.1

3.1

49.7

0.0

19.7

59.4 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

届いている どちらかといえば、届いている
どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

31.3 56.312.5

53.1

0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

28.1 25.0

7.1

9.4

41.7

6.3

14.3

31.3

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

川西北小学校区(N=32)

活発である どちらかといえば、活発である
どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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６．明峰小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

32.8

46.4

50.0

5.6 0.3

12.1

17.5

3.4
1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

51.7

43.0

34.5 13.8

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

15.5

37.2

34.5 34.5

15.1

12.1

33.5 2.0

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

41.4

24.7

29.3 17.2

16.0

10.3

12.9 0.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

43.1

9.7

17.2 6.9

51.4

31.0

5.1 0.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

5.2

22.3

31.0 63.8

71.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

22.3

31.0 31.0

16.7

12.1

23.6

0.0

2.9

3.4

33.5

22.4

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

20.9

20.7 19.0

11.7

17.2

42.7 0.2

0.0

1.9

3.4

22.6

39.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

20.4

19.0 22.4

8.3 49.0

0.0

3.1

5.2

18.2

3.4 50.0

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

24.1 37.9

25.0

19.019.0

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

14.1

12.1 5.2

4.1 71.4
1.9

1.7

7.8

3.4 75.9 1.7

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

15.1

17.2 13.8

62.2

60.3

3.9

8.6

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

44.8 5.2

39.8

17.2

6.0 3.1

3.4 27.6 1.7

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

13.6

15.5 19.0

10.5

15.5

51.43.2

3.4

20.9

46.6

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

12.1 69.015.5

63.9

3.4

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答
 

 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

48.3 39.712.1

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

48.3 20.7

10.7

8.622.4

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

20.7 43.136.2

51.5

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

50.0 5.243.1

9.7

1.7

2.4
1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

63.8 17.2

6.8

17.2

24.0

0.0

1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答

 



 

172 

 

問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

48.3 8.6

4.8

39.7

12.1

1.7

2.0

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

19.0 56.922.4

65.3 2.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

51.7 13.8

5.1

5.229.3

15.6 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答
 

 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

24.1 17.2

11.6

12.144.8

13.6 1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

55.2

5.4

34.5 10.3

13.1

0.0
0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

50.0 13.8

7.1

5.231.0

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

51.7 22.4

11.9

24.1

26.9

1.7

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

60.3 6.9

10.9

10.3

8.5

17.2

16.8

5.2

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

13.8 29.3

25.5

27.625.9

23.5 1.2

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い

自家用車を利用することの方が多い
不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

34.5

37.9 46.6

16.7

12.1

1.5

1.7

45.7 1.5

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

25.967.2 3.4

4.4
2.6

1.7

0.3

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

25.9 3.4

2.9

70.7

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

34.4 15.643.8

14.2 4.4

3.1

1.5

3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

明峰小学校区(N=32)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

87.98.6 3.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

46.6 12.1

6.0

6.9

29.9

12.1

16.5

19.0 3.4

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

36.2 22.4

24.5

29.38.6

26.5 1.9

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

60.3 29.3

9.0 2.2

3.4

20.7

3.4

1.7

2.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

91.4 5.23.4

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

39.7

8.0

10.3

23.8

6.919.0 5.2

12.4

19.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

14.3

17.2 17.2

13.1

13.8

49.7
1.7

0.0

19.7

48.3

1.5

3.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

39.7 43.115.5

53.1 1.2

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

34.5 13.8

7.1

6.9

41.7

12.1

14.3

32.8

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

明峰小学校区(N=58)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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７．多田小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

32.6

46.4

47.8 15.2

5.6 0.317.5

2.2
2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

30.4

43.0

43.5 26.1

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

13.0

37.2

37.0 32.6

15.1

13.0

33.5 2.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

32.6

24.7

28.3 19.6

16.0

19.6

12.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

28.3

9.7

13.0

51.4

56.5
0.0

5.1 0.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4 22.3

23.9 71.72.2

71.9

2.2

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

22.3

52.2

16.7

26.1

23.6 1.02.9

0.0

4.3

33.5

15.2 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

20.9

13.0 32.6

11.7

6.5

42.7 0.2

0.0

1.9

0.0

22.6

47.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

20.4

23.9 32.6

8.3 49.0 1.03.1

0.0

18.2

2.2
39.1 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

34.8 39.1

25.0

17.48.7

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

14.1

19.6 10.9

4.1 71.4 0.7

0.0

1.9

0.0

7.8

0.0
69.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

21.7 28.3

62.2

47.82.2

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

54.3 8.7

39.8

6.5

6.0
3.1

2.2
26.1 2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

26.1

10.5

6.5

51.4

0.0

6.5

20.9

58.7

0.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

19.6 71.78.7

63.9 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

39.1 54.36.5

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

52.2 15.2

10.7

15.213.0

19.4 1.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

17.4 50.0 6.526.1

51.5 2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

56.534.8 4.3

9.7

2.2

2.4
1.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

39.1 39.1

6.8

10.98.7

24.0 1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

39.1 15.2

4.8

41.3

12.1

2.2

2.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

23.9 58.7 4.313.0

65.3 2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

56.5 13.0

5.1

28.3

15.6

0.0

1.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答
 

 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

43.5 10.9

11.6

8.734.8

13.6 1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

50.0 6.5

5.4

6.534.8

13.1

2.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

43.5 21.7

7.1

13.017.4

19.9 1.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

30.4 37.0

11.9

28.32.2

26.9 0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

45.7 32.6

10.9

13.0

8.5

0.0

16.8

6.5

1.2

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

19.6 19.6

25.5

39.121.7

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い

自家用車を利用することの方が多い
不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

34.5

19.6 58.7

16.7

19.6

1.5

2.2

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

50.045.7 2.2

4.4

2.2

2.6
0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

30.4

2.9

67.4 2.2

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

53.1

4.4

34.4 3.1

14.2

9.4

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

多田小学校区(N=32)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

80.415.2 4.3

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

43.5 15.2

6.0

8.7

29.9

2.2

16.5

28.3 2.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

37.0 39.1

24.5

21.72.2

26.5 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

52.2 23.9

9.0

8.78.7

20.7
2.2

2.2

2.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

82.6 6.510.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

52.2 15.2

8.0

8.7

23.8

8.7

12.4

15.2 0.0

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

8.7 21.7

13.1

10.9

49.71.7

0.0

14.3 19.7

56.5 2.2

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

43.5 43.510.9

53.1

2.2

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

28.3 10.9

7.1

13.0

41.7

2.2

14.3

43.5

0.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田小学校区(N=46)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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８．多田東小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

25.0

46.4

43.2 31.8

5.6 0.317.5

0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

22.7

43.0

54.5 22.7 0.0

19.0 0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

9.1

37.2

50.0 25.0

15.1

15.9

33.5 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

45.5

24.7

20.5 15.9

16.0

18.2

12.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

22.7

9.7

6.8 6.8

51.4

61.4

5.1 0.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4 22.3

34.1 65.9

0.0

71.9

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答
 

 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

22.3

22.7 38.6

16.7

15.9

23.6

0.0

2.9

0.0

33.5

22.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

20.9

18.2 15.9

11.7

9.1

42.7

0.0

1.9

2.3

22.6

54.5

0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

20.4

22.7 9.1

8.3

11.4

49.0

0.0

3.1

0.0

18.2

56.8

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

18.2 50.0

25.0

25.06.8

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

15.9 6.8 4.5

71.4 0.7

0.0

1.9

0.0

14.1 7.8 4.1

72.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

18.2 15.9

62.2

63.62.3

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答

 



 

192 

 

問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

40.9 4.5

39.8

11.4

6.0 3.1

2.3 40.9 0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

13.6

6.8

10.5

6.8

51.43.2

2.3 11.4

20.9

72.7

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

15.9 65.918.2

63.9

0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

40.9 47.79.1

43.7

2.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

47.7 20.5

10.7

4.525.0

19.4 1.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

27.3 50.018.2

51.5

4.5

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

56.8 13.627.3

9.7
2.4

0.0

1.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

63.6 20.5

6.8

6.84.5

24.0 1.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

38.6 13.6

4.8

43.2

12.1

2.3

2.0

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

13.6 72.711.4

65.3

2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

63.6 9.1

5.1

4.520.5

15.6 1.9

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

45.5 18.2

11.6

13.618.2

13.6 1.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

59.1 11.4

5.4

27.3

13.1

2.3
0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

43.2 29.5

7.1

4.522.7

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

31.8 38.6

11.9

18.29.1

26.9 0.7

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

34.1 29.5

10.9

11.4

8.5

6.8

16.8

15.9

1.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

20.5 13.6

25.5

22.740.9

23.5 1.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い
不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

34.5

25.0 59.1

16.7

15.9

1.5

0.0

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

52.3 9.134.1

4.4
2.6

2.3

0.3

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

34.1

2.9

56.8 9.1

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

47.6

4.4

38.1

14.2

9.5 4.8 0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

多田東小学校区(N=21)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

86.49.1 4.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

29.5 15.9

6.0

6.8

29.9

6.8

16.5

38.6 2.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

31.8 20.5

24.5

20.518.2

26.5 1.9

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

52.3 18.2

9.0

11.413.6

20.7
2.2

0.0

2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ

どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

88.69.1 2.3

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

25.0 11.4

8.0

13.6

23.8

11.4

12.4

36.4 2.3

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

15.9 18.2

13.1

11.4

49.71.7

2.3

14.3 19.7

50.0 2.3

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

29.5 63.64.5

53.1 1.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

25.0 15.9

7.1

9.1

41.7

0.0

14.3

50.0

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

多田東小学校区(N=44)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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９．緑台小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

33.3

46.4

54.5 9.1

5.6 0.317.5

3.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

39.4

43.0

48.5 9.1

0.5

3.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

24.2

37.2

18.2 45.5

15.1

12.1

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

51.5

24.7

24.2 9.1

16.0

15.2

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

66.7

9.7

6.1 6.1

51.4

21.2

0.95.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

3.0

22.3

33.3 63.6

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

36.4 33.3

16.7

15.2

23.6 1.0

0.06.1

33.5

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

36.4 27.3

11.7

6.1

42.7 0.2

0.06.1

22.6

24.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

21.2 30.3

8.3

6.1

49.0 1.0

0.012.1

18.2

30.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

42.4 27.3

25.0

18.2

0.7

12.1

38.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

15.2 12.1

4.1

3.0

71.4 0.7

0.012.1

7.8

57.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

15.2 24.2

62.2

54.5

0.5

6.1

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

48.5

39.8 1.2

0.027.3 3.0

6.0 3.1

0.0
21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

21.2 33.3

10.5

3.0

51.4

15.2

20.9

27.3

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

21.2 54.5

1.9

0.024.2

63.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

27.3 45.5

0.3

0.027.3

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

36.4 18.2

10.7

9.136.4

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

12.1 57.6

2.4

0.030.3

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

45.5

2.4

51.5
3.0

9.7

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

63.6 12.1

6.8

6.118.2

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

36.4 9.1

4.8

3.051.5

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

18.2 54.5

2.2

0.027.3

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

48.5 15.2

5.1

36.4

15.6

0.0

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

33.3

11.6

57.6
0.0

13.6

9.1

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

39.4 12.1

5.4

3.045.5

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

48.5 12.1

7.1

39.4

19.9

0.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

36.4 30.3

11.9

3.030.3

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

48.5 12.1

10.9

12.1

8.5

21.2

16.8

6.1

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

12.1 27.3

25.5

30.3

1.2

30.3

23.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

48.5 30.3

16.7

12.1

1.5

6.1

45.7

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

30.363.6 6.1

4.4
2.6

0.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

36.4

2.9

57.6 3.0

8.5

0.0

0.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

52.9 11.8

4.4

29.4

14.2

5.9

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

緑台小学校区(N=17)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

81.8 3.015.2

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

45.5 18.2

6.0

0.0

29.9 1.5

3.012.1

16.5

21.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

51.5 21.2

24.5

12.1

1.9

12.1

26.5

3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

57.6

9.0

15.2

20.7

12.1 3.0
3.0

2.2

9.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

男性の方が優遇されている
どちらかといえば、男性の方が優遇されている
平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている
女性の方が優遇されている
不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

84.8 0.015.2

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

42.4 9.1

8.0 23.8 2.2

3.027.3

12.4

0.0
18.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

21.2 12.1

13.1

9.1

49.7 1.5

0.09.1

19.7

48.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

24.2 51.5

1.2

0.024.2

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

30.3 12.1

7.1

0.0

41.7

27.3

14.3

30.3

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

緑台小学校区(N=33)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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10．陽明小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

36.4

46.4

59.1

5.6 0.3

4.5

17.5

0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

59.1

43.0

40.9

0.5

0.0

19.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

13.6

37.2

31.8 40.9

15.1

13.6

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

59.1

24.7

27.3 9.1

16.0

4.5

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

59.1

9.7

9.1

51.4

27.3

0.0

5.1 0.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

22.7

22.3

27.3 50.0

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

31.8 36.4

16.7

18.2

23.6 1.0

4.5
0.0

33.5

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

40.9 22.7

11.7

13.6

42.7 0.2

0.0
0.0

22.6

22.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

27.3 18.2

8.3

18.2

49.0 1.0

4.5
0.0

18.2

31.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

50.0 36.4

25.0

9.1

0.7

4.5

38.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

27.3 9.1

4.1 71.4 0.7

0.0
0.0

7.8

0.0

63.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

27.3 31.8

62.2

40.9

0.5

0.0

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

68.2

39.8 1.2

0.09.1 9.1

6.0 3.1

0.0
13.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

9.1 31.8

10.5

4.5

51.4

9.1

20.9

45.5

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

9.1 59.1

1.9

0.031.8

63.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

36.4 45.5

0.3

0.018.2

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

68.2

10.7

22.7 9.1

19.4

0.0

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

36.4 22.7

2.4

4.536.4

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

72.7

2.4

27.3
0.0

9.7

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

63.6 22.7

6.8

4.54.5

24.0 1.7

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

45.5 13.6

4.8

9.131.8

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

31.8 36.4

2.2

0.031.8

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

59.1

5.1

36.4

15.6

4.5 0.0
0.0

1.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

27.3

11.6

45.5 22.7

13.6

4.5

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

36.4 9.1

5.4

50.0

13.1

0.0
4.5

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

54.5 4.5

7.1

27.3

19.9

13.6

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

40.9 22.7

11.9

4.531.8

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

54.5 13.6

10.9

22.7

8.5

4.5

16.8

0.0

1.2

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

36.4 22.7

25.5

22.7

1.2

18.2

23.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

54.5 22.7

16.7

22.7

1.5

0.0

45.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

31.859.1 4.5

4.4
2.6

4.5

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

45.5

2.9

54.5 0.0

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

63.6

4.4

18.2 9.1

14.2

0.0

1.5

9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

陽明小学校区(N=11)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

86.4 4.59.1

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

59.1 22.7

6.0

4.5

29.9 1.5

4.54.5

16.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

40.9 22.7

24.5

31.8

1.9

4.5

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

59.1

9.0

18.2 4.5

20.7

13.6

2.2

0.0

2.9

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

86.4 9.14.5

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

45.5 13.6

8.0 23.8 2.2

4.522.7

12.4

4.5 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

9.1 27.3

13.1

13.6

49.7 1.5

4.5
0.0

19.7

45.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

63.6 18.2

1.2

0.018.2

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

45.5 18.2

7.1

4.5

41.7

0.0

14.3

31.8

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

陽明小学校区(N=22)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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11．清和台小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

29.6

46.4

51.9 18.5

5.6 0.317.5

0.0
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

40.7

43.0

40.7 18.5

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

14.8

37.2

44.4 29.6

15.1

11.1

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

40.7

24.7

29.6 14.8

16.0

14.8

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

33.3

9.7

11.1 3.7

51.4

51.9

0.95.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

11.1

22.3

25.9 63.0

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

11.1 29.6

16.7

11.1

23.6 1.0

0.0
0.0

33.5

48.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

29.6 18.5

11.7

3.7

42.7 0.2

0.0
0.0

22.6

48.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

25.9

8.3

0.0

49.0 1.0

0.03.7 11.1

18.2

59.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

29.6 40.7

25.0

25.9

0.7

3.7

38.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

7.4

4.1 71.4 0.7

0.0

3.7

7.4

7.8

0.0
81.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

7.4 22.2

62.2

63.0

0.5

7.4

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

29.6

39.8 1.2

0.018.5 7.4

6.0 3.1

3.7 40.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

22.2

10.5

7.4

51.4

0.0

11.1

20.9

59.3

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

18.5 66.7

1.9

14.8

63.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

48.1 40.7

0.3

0.011.1

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

44.4 22.2

10.7

3.729.6

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

22.2 51.9

2.4

0.025.9

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答
 

 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

59.3

2.4

29.6 11.1

9.7

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

77.8 7.4

6.8

11.1

24.0

3.7

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

37.0 22.2

4.8

3.737.0

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

25.9 66.7

2.2

0.07.4

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

66.7

5.1

18.5 11.1

15.6

3.7

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

22.2

11.6

51.9 22.2

13.6

3.7

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

55.6 11.1

5.4

3.729.6

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

63.0 14.8

7.1

22.2

19.9

0.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

59.3 29.6

11.9

11.1

26.9

0.0

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

63.0 11.1

10.9

7.4

8.5

7.4

16.8

7.4

1.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

18.5 33.3

25.5

22.225.9

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

25.9 48.1

16.7

11.1

1.5

3.7

45.7

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

48.140.7

4.4

11.1
0.0

2.6

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

44.4

2.9

48.1 7.4

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

57.1

4.4

4.823.8 14.3

14.2 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

清和台小学校区(N=21)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

88.9 3.77.4

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

44.4 14.8

6.0

7.4

29.9 1.5

7.4

16.5

25.9 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

40.7 25.9

24.5

22.2

1.9

11.1

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

51.9

9.0

18.5 22.2

20.7

0.0

2.2

3.7

2.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

88.9 3.77.4

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

40.7 11.1

8.0 23.8 2.2

0.011.1

12.4

11.1 25.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

22.2 14.8

13.1

14.8

49.7 1.5

3.7
0.0

19.7

44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

48.1 40.7

1.2

0.011.1

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

40.7 14.8

7.1 41.7

3.7

14.3

0.0
37.0

0.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台小学校区(N=27)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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12．清和台南小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

29.2

46.4

58.3

5.6 0.3

12.5

17.5

0.00.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

33.3

43.0

45.8 20.8

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

12.5

37.2

37.5 41.7

15.1

8.3

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

58.3

24.7

20.8 8.3

16.0

12.5

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

41.7

9.7

4.2 12.5

51.4

41.7

0.95.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4 22.3

33.3 66.7

0.3

0.0
0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

29.2 16.7

16.7

12.5

23.6 1.0

4.28.3

33.5

29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

25.0 37.5

11.7

4.2

42.7 0.2

0.0
0.0

22.6

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

25.0 16.7

8.3

4.2

49.0 1.0

0.04.2

18.2

50.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

33.3 33.3

25.0

25.0

0.7

8.3

38.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

8.3 16.7

4.1 71.4 0.7

4.2
0.0

7.8

4.2 66.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

16.7 25.0

62.2

54.2

0.5

0.0

18.2

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

37.5

39.8 1.2

0.012.5 8.3

6.0 3.1

4.2 37.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

29.2

10.5

12.5

51.4

0.0
12.5

20.9

45.8

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

16.7 66.7

1.9

16.7

63.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

54.2 33.3

0.3

0.012.5

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

29.2 33.3

10.7

8.329.2

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

16.7 54.2

2.4

0.029.2

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

41.7

2.4

50.0 4.2

9.7

4.2

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

66.7 20.8

6.8

4.28.3

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

50.0

4.8

41.7 8.3

12.1

0.0

2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

12.5 70.8

2.2

0.016.7

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

70.8

5.1

25.0 4.2

15.6

0.0

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

33.3

11.6

45.8 4.2

13.6

16.7

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答

 



 

239 

 

問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

29.2 16.7

5.4

54.2

13.1

0.0
0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

66.7 12.5

7.1

20.8

19.9

0.0

1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

62.5 4.2

11.9

25.0

26.9

8.3

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

58.3 12.5

10.9

8.3

8.5

16.7

16.8

0.0

1.2

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

12.5 25.0

25.5

45.8

1.2

16.7

23.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

41.7 37.5

16.7

8.3

1.5

4.2

45.7

8.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

41.758.3
0.0

4.4
2.6

0.0

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

37.5

2.9

50.0 12.5

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

31.3 25.0

4.4

6.337.5

14.2 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

清和台南小学校区(N=16)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

75.0 8.316.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

37.5 29.2

6.0

4.2

29.9 1.5

0.08.3

16.5

20.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

37.5 20.8

24.5

20.8

1.9

20.8

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

41.7

9.0

16.7 25.0

20.7

12.5

2.2

4.2

2.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

男性の方が優遇されている
どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている
女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

75.0 8.316.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

45.8 12.5

8.0 23.8 2.2

8.34.2

12.4

0.0 29.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

12.5 25.0

13.1

16.7

49.7 1.5

0.0
0.0

19.7

45.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

45.8 33.3

1.2

0.020.8

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

45.8 8.3

7.1

4.2

41.7

8.3

14.3

33.3

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

清和台南小学校区(N=24)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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13．けやき坂小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

6.7

46.4

33.3

5.6 0.3

46.7

17.5

13.3 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

13.3

43.0

66.7 20.0

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

13.3

37.2

33.3 33.3

15.1

6.7

2.033.5

13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

13.3

24.7

40.0 26.7

16.0

20.0

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

26.7

9.7

13.3 0.0

51.4

60.0

0.95.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4 22.3

20.0 73.3

0.3

0.06.7

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

6.7 33.3

16.7

6.7

23.6 1.0

0.0
0.0

33.5

53.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

40.0 6.7

11.7

6.7

42.7 0.2

0.0
0.0

22.6

46.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

40.0 20.0

8.3

6.7

49.0 1.0

0.0
0.0

18.2

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

40.0 46.7

25.0

13.3

0.7

0.0

38.8

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

6.7

4.1 71.4 0.7

0.0
0.0 0.0

7.8

6.7 86.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

20.0 20.0

62.2

60.0
0.0

18.2 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

66.7

39.8 1.2

0.0
0.0

0.0

6.0 3.1

0.0
33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6 10.5

20.0

51.4

0.0
13.3

0.0

20.9

66.7

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

20.0 73.3

1.9

6.7

63.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

53.3 46.7

0.3

0.0
0.0

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

46.7 26.7

10.7

20.06.7

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

40.0 60.0

2.4

0.0
0.0

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

66.7

2.4

26.7

9.7

6.7 0.0
0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

80.0 20.0

6.8

0.0

24.0

0.0

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

60.0

4.8

26.7 13.3

12.1

0.0

2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

13.3 53.3

2.2

0.033.3

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

46.7

5.1

40.0 13.3

15.6

0.0

1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

53.3

11.6

26.7 13.3

13.6

6.7

1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

73.3

5.4

20.0 6.7

13.1

0.0

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

53.3 13.3

7.1

13.3

19.9

13.3

1.0

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

53.3 26.7

11.9

13.3

26.9

0.0

0.7

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

53.3 13.3

10.9

13.3

8.5

13.3

16.8

6.7

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

6.7 40.0

25.5

40.0

1.2

13.3

23.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答
 

 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

40.0 60.0

16.7

0.0

1.5

0.0

45.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

26.753.3 6.7

4.4
2.6

13.3

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

40.0

2.9

26.7 33.3

8.5

0.0

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

30.0 30.0

4.4

40.0

14.2

0.0
0.0

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

けやき坂小学校区(N=10)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

100.0 0.00.0

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

33.3 6.7

6.0

6.7

29.9 1.5

0.06.7

16.5

46.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

13.3 40.0

24.5

40.0

1.9

6.7

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

86.7

9.0

6.7

0.0

20.7

6.7

2.2

0.0

2.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答
 

 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

100.0 0.00.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

46.7 13.3

8.0 23.8 2.2

0.06.7

12.4

6.7 26.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

6.7 6.7

13.1

13.3

49.7 1.5

0.0
0.0

19.7

73.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

53.3 40.0

1.2

0.06.7

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

53.3 13.3

7.1

0.0

41.7

0.0

14.3

33.3

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

けやき坂小学校区(N=15)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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14．東谷小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

20.0

46.4

48.9 15.6

5.6

15.6

0.317.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

28.9

43.0

44.4 24.4

0.5

2.2

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

2.2

37.2

57.8 17.8

15.1

22.2

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

44.4

24.7

24.4 13.3

16.0

17.8

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

35.6

9.7

2.2

51.4

57.8

0.9

4.4

5.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

4.4

22.3

24.4 71.1

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

26.7 33.3

16.7

17.8

23.6 1.0

0.02.2

33.5

20.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

20.0 26.7

11.7

17.8

42.7 0.2

2.2
0.0

22.6

33.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

20.0

8.3

4.4

49.0 1.0

2.22.2 8.9

18.2

62.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

20.0 40.0

25.0

35.64.4

38.8 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

11.1 8.9

4.1

4.4

71.4 0.7

0.0
0.0

7.8

75.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

17.8 8.9

62.2

71.1

0.5

2.2

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

35.6

3.1

2.2

39.8 1.2

0.013.3 8.9

6.0

40.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

11.1 22.2

10.5

15.6

51.4

0.0

20.9

51.1

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

15.6 68.915.6

63.9 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答
 

 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

33.3 57.88.9

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

37.8 17.8

10.7

24.417.8

19.4 1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

15.6 53.328.9

51.5

2.2

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答
 

 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

51.1 13.3

2.4

2.231.1

9.7 1.5

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

42.2 37.8

6.8

6.711.1

24.0 1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

48.9 13.3

4.8

2.231.1

12.1 2.0

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

4.4 82.2

2.2

2.211.1

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

53.3 13.3

5.1

8.922.2

15.6 1.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

26.7 20.0

11.6

20.031.1

13.6 1.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

51.1 13.3

5.4

8.924.4

13.1

2.2

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

48.9 24.4

7.1

8.917.8

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

44.4 28.9

11.9

11.115.6

26.9 0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

44.4 22.2

10.9

6.7

8.5

15.6

16.8

11.1

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答

 
 



 

262 

 

問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

28.9 17.8

25.5

24.428.9

23.5 1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

26.7 40.0

16.7

31.12.2

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

40.0 6.7 8.944.4

4.4
2.6
0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

26.7 17.8

2.9

2.253.3

8.5 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

50.0 20.8

4.4

8.320.8

14.2 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

東谷小学校区(N=24)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

88.9 2.28.9

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

37.8 22.2

6.0

8.9

29.9

4.4

16.5

26.7

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

44.4 28.9

24.5

22.2

1.9

4.4

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

53.3 20.0

9.0

13.3

2.2

11.1

20.7

0.0

2.9

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

91.1 2.26.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

知っている 知らない 不明・無回答

 
 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

37.8 17.8

8.0

6.7

23.8 2.2

2.213.3

12.4

22.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

6.7 28.9

13.1

11.1

49.7 1.5

2.26.7

19.7

44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

35.6 53.3

1.2

0.011.1

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

24.4 11.1

7.1

6.7

41.7

6.7

14.3

51.1

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

東谷小学校区(N=45)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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15．牧の台小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

40.4

46.4

38.3 12.8

5.6 0.317.5

8.5 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

42.6

43.0

34.0 21.3

0.5

2.1

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

14.9

37.2

29.8 25.5

15.1

27.7

2.033.5

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

46.8

24.7

19.1 8.5

16.0

25.5

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

44.7

9.7

8.5 4.3

51.4

42.6

0.95.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

8.5

22.3

17.0 74.5

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

23.4 31.9

16.7

14.9

23.6 1.0

2.14.3

33.5

23.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

29.8 23.4

11.7

8.5

42.7 0.2

0.04.3

22.6

34.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

29.8 12.8

8.3

2.1

49.0 1.0

2.12.1

18.2

51.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

19.1 46.8

25.0

29.8

0.7

2.1

38.8

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

17.0

4.1 71.4 0.7

2.1
0.0

2.1

7.8

6.4 72.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

12.8 23.4

62.2

57.4

0.5

4.3

18.2

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

38.3

39.8 1.2

2.110.6 2.1

6.0 3.1

0.0

46.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

21.3

10.5

21.3

51.4

2.1
19.1

20.9

36.2

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

8.5 63.8

1.9

25.5

63.9

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答
 

 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

53.2 29.8

0.3

0.017.0

43.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

27.7 17.0

10.7

6.442.6

19.4 1.7

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

19.1 53.2

2.4

6.421.3

51.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答

 
 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

34.0

2.4

46.8 14.9

9.7

0.0

1.5

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

 

10.0 57.5

53.2 23.4

6.8

8.510.6

24.0 1.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

34.0 10.6

4.8

10.640.4

12.1 2.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

19.1 59.6

2.2

6.414.9

65.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

44.7 25.5

5.1

21.3

15.6

4.3

1.9

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答
 

 

問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

40.4

11.6

29.8 12.8

13.6

12.8

1.7

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

25.5 19.1

5.4

6.446.8

13.1

2.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

42.6 14.9

7.1

31.9

19.9

6.4

1.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

44.7 25.5

11.9

19.1

26.9

10.6

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

63.8 19.1

10.9

6.4

8.5

4.3

16.8

6.4

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

19.1 23.4

25.5

29.8

1.2

27.7

23.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

46.8 36.2

16.7

12.8

1.5

2.1

45.7

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

31.961.7 2.1

4.4
2.6

4.3

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

27.7

2.9

61.7 4.3

8.5

6.4

0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

45.5

4.4

4.522.7 22.7

14.2 1.5

4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

牧の台小学校区(N=22)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

87.2 4.38.5

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

38.3 17.0

6.0

6.4

29.9 1.5

2.14.3

16.5

31.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

36.2 31.9

24.5

23.4

1.9

8.5

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答

 



 

275 

 

問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

59.6

9.0

10.6 14.9

20.7

12.8

2.2

2.1

2.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

91.5 4.34.3

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

27.7 12.8

8.0 23.8 2.2

2.119.1

12.4

10.6 27.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答

 
 

問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

12.8 19.1

13.1

17.0

49.7 1.5

2.12.1

19.7

46.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
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問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

38.3 48.9

1.2

0.012.8

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

51.1 4.3

7.1 41.7

17.0

14.3

2.1
25.5

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

牧の台小学校区(N=47)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
 



 

277 

 

16．北陵小学校区 

問 1 食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでい

ますか。 

30.1

40.7

46.4

37.0 18.5

5.6

3.7

0.317.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

取り組んでいる どちらかといえば、取り組んでいる
どちらかといえば、取り組んでいない 取り組んでいない
不明・無回答

 
 

問 2 過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 

37.4

40.7

43.0

33.3 25.9

0.5

0.0

19.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

毎年、年に1回以上受けている 受けた年もあれば、受けなかった年もある

受けなかった 不明・無回答

 
 

問 3 市内の病院や医院全般について満足されていますか。 

12.1

7.4

37.2

37.0 33.3

15.1

22.2

2.033.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 4 かかりつけの医者がいますか。 

45.9

48.1

24.7

25.9 14.8

16.0

11.1

0.512.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

いる どちらかといえば、いる どちらかといえば、いない いない 不明・無回答
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問 5 お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワ

ークがありますか。 

33.0

22.2

9.7 51.4

74.1

0.9

3.7

0.0

5.1

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

ある あるが、有効に機能していない ない わからない 不明・無回答

 
 

問 6 福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 

5.4

3.7

22.3

18.5 77.8

0.3

0.0

71.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

今も参加している 過去に参加したことがある 参加したことがない 不明・無回答

 
 

問 7 川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちに

とって、安全に利用しやすいですか。 

2.9 22.3

22.2 22.2

16.7

7.4

23.6 1.0

11.1

33.5

37.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

利用しやすい どちらかといえば、利用しやすい
どちらかといえば、利用しにくい 利用しにくい
わからない 不明・無回答

 
 

問 8 川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 

1.9 20.9

11.1 22.2

11.7

14.8

42.7 0.2

0.0
0.0

22.6

51.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答
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問 9 川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 

3.1 20.4

22.2

8.3

14.8

49.0 1.0

0.07.4 18.5

18.2

37.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

整っている どちらかといえば、整っている
どちらかといえば、整っていない 整っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 10 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 

7.3 28.2

29.6 33.3

25.0

29.63.7

38.8 0.7

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

よく知っている やや知っている あまり知らない 全然知らない 不明・無回答

 
 

問 11 お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されてい

ますか。 

1.9 14.1

14.8

4.1 71.4 0.7

0.0
0.0 0.0

7.8

7.4 77.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

反映されている どちらかといえば、反映されている
どちらかといえば、反映されていない 反映されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 12 小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 

3.9 15.1

11.1 3.7

62.2

77.8

0.5

7.4

18.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

よく参加している ときどき参加している あまり参加していない
参加していない 不明・無回答
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問 13 家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 

11.2 38.8

37.0

39.8 1.2

3.711.1
0.0

6.0 3.1

3.7 44.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

見守っている どちらかといえば、見守っている
どちらかといえば、見守っていない 見守っていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 14 こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生

涯学習）をしたいと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

3.2 13.6

11.1 18.5

10.5

7.4

51.4

3.7

20.9

55.6

0.3

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

整備されている どちらかといえば、整備されている
どちらかといえば、整備されていない 整備されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 15 過去１年間に、生涯学習に取り組みましたか。 

17.3 16.8

22.2 59.311.1

63.9 1.9

7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

継続して取り組んだ ときどき取り組んだ 取り組まなかった 不明・無回答

 
 

問 16 過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

12.2 43.7

48.1 51.9
0.0

43.7

0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

よく訪れた 数回訪れた 訪れなかった 不明・無回答
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問 17 お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 

24.1 44.0

51.9 11.1

10.7

25.911.1

19.4 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答
 

 

問 18 過去１年間に、スポーツをしましたか。 

25.2 20.9

33.3 40.725.9

51.5

0.0

2.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

継続してスポーツをした 数回スポーツをした

しなかった／できなかった 不明・無回答
 

 

問 19 日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 

35.4 51.0

44.4

2.4

51.9 3.7

9.7

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

心がけている どちらかといえば、心がけている
どちらかといえば、心がけていない 心がけていない
不明・無回答

 
 

問 20 川西市内の歩道や道路はきれいですか。 

10.0 57.5

70.4 14.8

6.8

0.014.8

24.0 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

きれいだ どちらかといえば、きれいだ
どちらかといえば、きれいではない きれいではない
不明・無回答
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問 21 ごみの収集や処分について満足されていますか。 

38.1 43.0

48.1 7.4

4.8

18.525.9

12.1 2.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答
 

 

問 22 川西市内の公園を利用していますか。 

15.0 17.5

22.2 48.1

2.2

29.6

65.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

満足して利用している 不満があるが利用している 利用していない 不明・無回答

 
 

問 23 川西市は緑が豊かなまちですか。 

23.3 54.1

51.9

5.1

3.737.0 7.4

15.6 1.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

緑が豊かなまちだ どちらかといえば、緑が豊かなまちだ

どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 緑が豊かなまちではない

不明・無回答

 
問 24 川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 

38.1 35.0

44.4 11.1

11.6

11.133.3

13.6 1.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

安心して飲んでいる どちらかといえば、安心して飲んでいる

どちらかといえば、安心して飲んでいない 安心して飲んでいない

不明・無回答
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問 25 市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 

34.4 46.3

55.6 3.7

5.4

11.129.6

13.1

0.0

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 26 お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 

24.5 47.4

18.5 22.2

7.1

3.755.6

19.9 1.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

満足している やや満足している やや不満である 不満である 不明・無回答

 
 

問 27 普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 

16.8 43.7

44.4 18.5

11.9

37.0

26.9

0.0

0.7

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

安心して通行できる どちらかといえば、安心して通行できる
どちらかといえば、安心して通行できない 安心して通行できない
不明・無回答

 
 

問 28 普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 

11.4 51.2

48.1 7.4

10.9

11.1

8.5

18.5

16.8

14.8

1.2

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

確保されている どちらかといえば、確保されている
どちらかといえば、確保されていない 確保されていない
わからない 不明・無回答
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問 29 自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 

28.2 21.6

11.1 33.3

25.5

33.318.5

23.5 1.2

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

公共交通機関を利用することの方が多い
どちらかといえば、公共交通機関を利用することの方が多い

どちらかといえば、自家用車を利用することの方が多い
自家用車を利用することの方が多い

不明・無回答

 
 

問 30 地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 

1.5 34.5

48.1 33.3

16.7

18.5
0.0

45.7 1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

十分な備えをしている ある程度の備えをしている あまり備えをしていない

備えをしていない 不明・無回答

 
 

問 31 悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 

53.7 38.9

37.059.3

4.4

3.7

2.6

0.0
0.0

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

ある どちらかといえば、ある どちらかといえば、ない ない 不明・無回答

 
 

問 32 買い物を川西市内でしますか。 

56.6 31.5

37.0 18.5 11.133.3

8.5 2.9 0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

ほとんど川西市内でする どちらかといえば、川西市内でする
どちらかといえば、市外でする ほとんど市外でする
不明・無回答
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問 33 自分の仕事にやりがいを感じますか。 

31.1 48.8

40.0 26.7

4.4

33.3

14.2

0.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=344)

北陵小学校区(N=15)

感じる どちらかといえば、感じる どちらかといえば、感じない

感じない 不明・無回答
 

※「仕事をしていない」と回答した人は、集計から除外しています。 

 

問 34 川西市の国内姉妹都市をご存じですか。 

9.0 87.1

92.6 3.73.7

3.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 35 社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 

6.1 40.0

33.3 14.8

6.0

7.4

29.9

7.4

16.5

37.0

1.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

尊重されている どちらかといえば、尊重されている
どちらかといえば、尊重されていない 尊重されていない
わからない 不明・無回答

 
 

問 36 世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この

考え方についてどう思われますか。 

9.9 37.2

40.7 22.2

24.5

22.2

1.9

14.8

26.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

同感する どちらかといえば、同感する
どちらかといえば、同感しない 同感しない
不明・無回答
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問 37 社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 

12.1 53.1

40.7 22.2

9.0

11.1

2.2

22.2

20.7

0.0

2.9

3.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

男性の方が優遇されている

どちらかといえば、男性の方が優遇されている

平等だ
どちらかといえば、女性の方が優遇されている

女性の方が優遇されている

不明・無回答

 
 

問 38 川西市の海外姉妹都市をご存じですか。 

6.6 89.1

92.6 7.4
0.0

4.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

知っている 知らない 不明・無回答
 

 

問 39 必要な市（行政）の情報が入手できますか。 

14.5 39.1

29.6 14.8

8.0

18.5

23.8 2.2

0.018.5

12.4

18.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

入手できる どちらかといえば、入手できる
どちらかといえば、入手できない 入手できない
わからない 不明・無回答
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問 40 市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 

1.7 14.3

7.4

13.1

25.9

49.7 1.5

0.0

3.7

19.7

63.0 0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

届いている どちらかといえば、届いている

どちらかといえば、届いていない 届いていない

わからない 不明・無回答
 

 

問 41 自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動など

の市民活動に参加していますか。 

9.9 35.9

51.9 44.4

1.2

0.03.7

53.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

よく参加している ときどき参加している 参加していない 不明・無回答
 

 

問 42 あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか。 

6.1 29.9

22.2 3.7

7.1

7.4

41.7

3.7

14.3

63.0

0.9

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体(N=588)

北陵小学校区(N=27)

活発である どちらかといえば、活発である

どちらかといえば、活発ではない 活発ではない

わからない 不明・無回答
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289 

 

Ⅴ 調査票 
 

 



 

 

協働とパートナーシップのまちづくりを進めるための 

 

 

 

行政が行っている事業や施策は、これまでは「どれだけ予算をつぎ込んだか」とか、

「どれだけ事業を行ったか」といった量の観点でチェックされてきました。 

 

しかし、どれだけ予算をつぎ込んでも、どれだけ事業を行っても、その結果として、

市民の生活に効果があり、市民の満足度が上がらなければ、その事業や施策は見直さ

なければなりません。つまり、質の観点で事業や施策をチェックする必要があります。 

 

このような考えから、市民の皆様が川西市のまちづくりをどのようにお感じになっ

ているかを、毎年アンケート調査しています。この調査の結果を川西市の事業や施策

に反映させ、市民の実感に基づくまちづくりを進めてまいります。 

 

お忙しいところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきま

すようお願い申しあげます。 

 

  平成２３年１月 

                                          川西市長  大 塩 民 生 

 

 
○ 調査対象は、１６歳以上の市民の中から、無作為に選び出した 1,０００人の方々です。 

 

○ この調査に記入された事柄は、統計的に処理を行い、調査の目的以外に使用したり、皆様

のご迷惑になるようなことは一切ございません。 

 

○ ご記入は、ご自分のご意見などをありのままにお答えください。 

 

○ ご記入いただいた調査票は、１月３１日（月）までに同封の返信用封筒（切手不要）に入

れて最寄りのポストに投函してください。 

 

○ １月２７日（木）ごろに、「ご返送のお願い」の葉書を対象者全員にお送りしま

す。これは、調査の回収率を上げ、できるだけ多くの方のご意見を市政に反映

させるためのものです。無記名での調査のため、それ以前にご返送いただいて

いる方にもやむを得ずお送りすることになりますが、予めご了承ください。 

 

○ 調査結果は、川西市のホームページ www.city.kawanishi.hyogo.jpで公表します。 

 

【トップページ→施策・行財政→総合計画→協働とパートナーシップのまちづくりを進めるための市民実感調査】 

 

 

 
この調査についてのお問い合わせ先 

川西市  企画財政部  政策推進室  政策課  ＴＥＬ（７４０）１１２０ 

市 民 実 感 調 査 

○c 川西市 2008

http://www.city.kawanishi.hyogo.jp/�
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1．取り組んでいる 

2．どちらかといえば、取り組んでいる 

3．どちらかといえば、取り組んでいない 

4．取り組んでいない 

 

 

 

 

 

1．毎年、年に 1 回以上受けている 

2．受けた年もあれば、受けなかった年もある 

3．受けなかった 

 

 

 

 

 

1．満足している 

2．やや満足している 

3．やや不満である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

1．いる 

2．どちらかといえば、いる 

3．どちらかといえば、いない 

4．いない 

各設問をお読みになり、ご自身のお気持ちやお考えに近い答え一つに○を付けてください。

また、ご意見等があれば、右側の        にご記入ください。 

食事内容に気をつけたり、運動をするなどして、健康づくりに意識的に取り組んでいますか。 問 1 

かかりつけの医者がいますか。 問 4 

市内の病院や医院全般について満足されていますか。 問 3 

過去５年間に、歯の検診を受けましたか。 問 2 

まずは健康や福祉
に関する質問です。 
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1．ある 

2．あるが、有効に機能していない 

3．ない 

4．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．今も参加している 

2．過去に参加したことがある 

3．参加したことがない 

 

 

 

 

 

 

 

1．利用しやすい 

2．どちらかといえば、利用しやすい 

3．どちらかといえば、利用しにくい 

4．利用しにくい 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．整っている 

2．どちらかといえば、整っている 

3．どちらかといえば、整っていない 

4．整っていない 

5．わからない 

 

 

川西市は高齢者が生きがいを持って生活できるような環境が整っていますか。 問 8 

川西市内の施設や道路は、小さな子どもを連れた人や高齢者、障がいがある人たちにとって、安全

に利用しやすいですか。 

問 7 

福祉のボランティア活動に参加したことがありますか。 問 6 

お住まいの地域では住民が高齢者や障がい者、子どもなどを見守る仕組みやネットワークがありますか。問 5 
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1．整っている 

2．どちらかといえば、整っている 

3．どちらかといえば、整っていない 

4．整っていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．よく知っている 

2．やや知っている 

3．あまり知らない 

4．全然知らない 

 

 

 

 

 

 

1．反映されている 

2．どちらかといえば、反映されている 

3．どちらかといえば、反映されていない 

4．反映されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

1．よく参加している 

2．ときどき参加している 

3．あまり参加していない 

4．参加していない 

 

小・中学校が開催する地域との交流行事に参加していますか。 問 12 

お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や運営に、保護者や住民の声が反映されていますか。 問 11 

お住まいの地域の学校や幼稚園の教育や学校園活動などの様子をご存じですか。 問 10 

川西市は子育てをしやすい環境が整っていますか。 問 9 

次に教育や文化に

関する質問です。 
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1．見守っている 

2．どちらかといえば、見守っている 

3．どちらかといえば、見守っていない 

4．見守っていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．整備されている 

2．どちらかといえば、整備されている 

3．どちらかといえば、整備されていない 

4．整備されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．継続して取り組んだ 

2．ときどき取り組んだ 

3．取り組まなかった 

 

 

 

 

 

 

1．よく訪れた 

2．数回訪れた 

3．訪れなかった 

 

 

過去１年間に、美術館や文化会館などの芸術・文化施設を訪れたことがありますか。 

川西市内、市外は問いません。 

問 16 

過去１年間に、生涯学習※に取り組みましたか。 

※人が生涯にわたり学び・学習の活動を続けていくこと。教養の習得に限らず、仕事の技術・能力を高めること。 

（キャリアアップや実用的な知識の習得、趣味など、広い範囲を含みます。） 

問 15 

こころの豊かさや生活の質の向上を図るため、学校教育以外の生涯を通じた学習（生涯学習）をした

いと思った時に、川西市にはそのための条件が整備されていますか。 

問 14 

家庭・地域・学校が連携して、子どもたちの成長を見守っていますか。 問 13 
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1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、ない 

4．ない 

 

 

 

 

 

 

1．継続してスポーツをした 

2．数回スポーツをした 

3．しなかった／できなかった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．心がけている 

2．どちらかといえば、心がけている 

3．どちらかといえば、心がけていない 

4．心がけていない 

 

 

 

 

 

 

1．きれいだ 

2．どちらかといえば、きれいだ 

3．どちらかといえば、きれいではない 

4．きれいではない 

 

 

川西市内の歩道や道路はきれいですか。 問 20 

日常生活において、環境に配慮した行動を心がけていますか。 問 19 

過去１年間に、スポーツをしましたか。 問 18 

お住まいの地域や川西の歴史や文化財に興味はありますか。 問 17 

次に環境に関する

質問です。 
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1．満足している 

2．やや満足している 

3．やや不満である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

 

1．満足して利用している 

2．不満があるが利用している 

3．利用していない 

 

 

 

 

 

 

1．緑が豊かなまちだ 

2．どちらかといえば、緑が豊かなまちだ 

3．どちらかといえば、緑が豊かなまちではない 

4．緑が豊かなまちではない 

 

 

 

 

 

 

1．安心して飲んでいる 

2．どちらかといえば、安心して飲んでいる 

3．どちらかといえば、安心して飲んでいない 

4．安心して飲んでいない 

 

 

 

 

 

川西市の水道水を安心して飲んでいますか。 問 24 

川西市は緑が豊かなまちですか。 問 23 

川西市内の公園を利用していますか。 問 22 

ごみの収集や処分について満足されていますか。 問 21 
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1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、ない 

4．ない 

 

 

 

 

 

 

1．満足している 

2．やや満足している 

3．やや不満である 

4．不満である 

 

 

 

 

 

 

1．安心して通行できる 

2．どちらかといえば、安心して通行できる 

3．どちらかといえば、安心して通行できない 

4．安心して通行できない 

 

 

 

 

 

 

1．確保されている 

2．どちらかといえば、確保されている 

3．どちらかといえば、確保されていない 

4．確保されていない 

5．わからない 

普段通っている川西市内の幹線道路では、円滑な交通が確保されていますか。 問 28 

普段歩いたり自転車に乗って通っている生活道路は、安心して通行できますか。 問 27 

お住まいの住宅や周辺の環境について満足されていますか。 問 26 

市内の都市景観や自然景観を守ったり育てたりすることに関心がありますか。 問 25 

次にまちづくりに
関する質問です。 
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1．公共交通機関を利用することの方が多い 

2．どちらかといえば、公共交通機関を利用する 

ことの方が多い 

3．どちらかといえば、自家用車を利用すること 

の方が多い 

4．自家用車を利用することの方が多い 

 

 

 

 

 

 

1．十分な備えをしている 

2．ある程度の備えをしている 

3．あまり備えをしていない 

4．備えをしていない 

 

 

 

 

 

 

1．ある 

2．どちらかといえば、ある 

3．どちらかといえば、ない 

4．ない 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．ほとんど川西市内でする 

2．どちらかといえば、川西市内でする 

3．どちらかといえば、市外でする 

4．ほとんど市外でする 

買い物を川西市内でしますか。 問 32 

悪質商法や詐欺などの消費者トラブルに遭わない心構えがありますか。 問 31 

地震や火災などの災害に対して、備えをしていますか。 問 30 

自家用車よりも電車やバスなどの公共交通機関を利用することの方が多いですか。 問 29 

次に産業に関する

質問です。 
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1．感じる 

2．どちらかといえば、感じる 

3．どちらかといえば、感じない 

4．感じない 

5．仕事をしていない 

 

 

 

 

 

 

 

 

1．知っている（        県         市） 

2．知らない 

 

 

 

 

 

 

1．尊重されている 

2．どちらかといえば、尊重されている 

3．どちらかといえば、尊重されていない 

4．尊重されていない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

1．同感する 

2．どちらかといえば、同感する 

3．どちらかといえば、同感しない 

4．同感しない 

 

世間には「夫は外で働き、妻は家庭を守るべき」という考え方がありますが、この考え方について 

どう思われますか。 

問 36 

社会で一人ひとりの人権が尊重されていますか。 問 35 

川西市の国内
．．
姉妹都市をご存じですか。 問 34 

自分の仕事にやりがいを感じますか。 問 33 

次に協働や参画
に関する質問です。 
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1．男性の方が優遇されている 

2．どちらかといえば、男性の方が優遇されている 

3．平等だ 

4．どちらかといえば、女性の方が優遇されている 

5．女性の方が優遇されている 

 

 

 

 

 

1．知っている（国名：         都市名：                ） 

2．知らない 

 

 

 

 

 

 

 

1．入手できる 

2．どちらかといえば、入手できる 

3．どちらかといえば、入手できない 

4．入手できない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

1．届いている 

2．どちらかといえば、届いている 

3．どちらかといえば、届いていない 

4．届いていない 

5．わからない 

 

 

 

 

市民の意見や考えなどが市（行政）に届いていますか。 問 40 

必要な市（行政）の情報が入手できますか。 問 39 

川西市の海外
．．
姉妹都市をご存じですか。 問 38 

社会全体でみた場合には、男女の地位は平等になっていますか。 問 37 
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1．よく参加している 

2．ときどき参加している 

3．参加していない 

 

 

 

 

 

1．活発である 

2．どちらかといえば、活発である 

3．どちらかといえば、活発ではない 

4．活発ではない 

5．わからない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎性別   1．男性   2．女性 

 

◎年齢   1．16～19 歳   2．20～29 歳   3．30～39 歳   4．40～49 歳 

5．50～59 歳   6．60～69 歳   7．70 歳以上 

 

◎川西市に住まれて何年になりますか。 

1． 3 年未満     2． 3～ 5 年未満   3．5～10 年未満 

4．10～15 年未満   5．15～20 年未満   6．20 年以上 

 

◎ご家族に中学生以下の子どもはいますか。  1．いる   2．いない 

 

◎ご家族に 65 歳以上の方はいますか。(ご本人も含めて)  1．いる   2．いない 

 

 

自分の住んでいるまちをより良くしていくために、自治会やボランティア活動などの市民活動に 

参加していますか。 

問 41 

あなたの周りでは福祉や環境、まちづくりなどの市民活動は活発ですか 問 42 

最後にあなた自身
のことについてお尋ね 

します 
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◎お住まいはどこの小学校区ですか。 

 １．久代小学校区 久代１～６丁目   東久代１・２丁目  

 

２．加茂小学校区 南花屋敷１～４丁目 加茂１～６丁目  

 

 ３．川西小学校区 小花１・２丁目 小戸１～３丁目 栄町２４～２７番 寺畑１・２丁目 

 栄根１・２丁目 下加茂１・２丁目  

 

 ４．桜が丘小学校区 中央町  日高町 栄町（24～27 番を除く） 花屋敷山手町 

 花屋敷１・２丁目  満願寺 満願寺町  

 

 ５．川西北小学校区 美園町 絹延町 出在家町 丸の内町 滝山町（８番を除く） 

 鴬の森町 萩原１丁目 火打１・２丁目 松が丘町 霞ヶ丘１・２丁目  

 

 ６．明峰小学校区 滝山町８番 萩原２・３丁目 萩原台東１・２丁目 萩原台西１～３丁目  

 鴬が丘 鴬台１・２丁目 西多田字上平井田・湯山裏・南野山 

 湯山台１・２丁目 南野坂１・２丁目 西多田１丁目１・２番 錦松台 

 

 ７．多田小学校区 新田 西多田（明峰小学校区を除く） 多田院 新田１～３丁目 

 多田院１・２丁目 多田院多田所町 多田院西１・２丁目 

 矢問１～３丁目 矢問東町 西多田１丁目（１・２番を除く） 

 西多田２丁目 

 

 ８．多田東小学校区 東多田 平野 鼓が滝１～３丁目 東多田１～３丁目 

 多田桜木１・２丁目 平野１～３丁目 

 

 ９．緑台小学校区 緑台１～５・７丁目 向陽台１・２丁目 

 

１０．陽明小学校区 緑台６丁目 向陽台３丁目 水明台１～４丁目 清流台 

 

１１．清和台小学校区 石道 虫生 赤松 清和台東１～３丁目 清和台西１・２丁目 

 

１２．清和台南小学校区 柳谷 清和台東４・５丁目 清和台西３～５丁目 

 

１３．けやき坂小学校区 芋生 若宮 けやき坂１～５丁目 

 

１４．東谷小学校区 見野１～３丁目 東畦野１～６丁目 東畦野山手１・２丁目 

 西畦野１・２丁目 山原１・２丁目 緑が丘１・２丁目 山下町 

 笹部１～３丁目 下財町 一庫１～３丁目 東畦野（長尾を除く） 

 西畦野 山原 山下 笹部 一庫 

 

１５．牧の台小学校区 大和東１～５丁目 大和西１～５丁目 東畦野字長尾 長尾町 

 

１６．北陵小学校区 美山台１～３丁目 丸山台１～３丁目 

 

１７．黒川小学校区 国崎 黒川 横路        ＊黒川小学校は、現在休校中です。 
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川西市の今後のまちづくりに対するご意見や具体的なご提案などを、自由にご記入ください。 

以上でアンケートは終わりです。 

お忙しいところ、ご協力誠にありがとうございました。 

皆様の貴重なご意見を、まちづくりに活かしてまいります。 
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